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Ο φορτωτής, χθες, στο άχαρο έογο καταστροφής της παραλίας, σε μιά α­
πό τις φτωχογειτονιές της πόλης μας.

ΦΡΑΖΟΝΤΑΣ ΤΟΝ ΔΡΟΜΟ ΣΤΑ ΦΟΡΤΗΓΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

Οί κάτοικοι τής 'άμμουδάρας
είπαν χδές όχι στην άμμοληψία

βΥΝΜΗΙΚΗ ΑΝΤΙβΡΑΣΗ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΑΝΜΟΕΙΕΥΜΑ ΤΗΣ «Π»
Δυναμικό ΟΧΙ, βάζοντας εμ­

πόδιο τα αυτοκίνητά τους, εί­
παν χθες το πρωί οι κάτοικοι 
της περιοχής «Αμμουδάρα» στο 
συνεργείο του Δήμου που πει- 
ισματικά, αγνοώντας την κάτα- 
στροφή της παραλίας, υποβαθμί 
ζοντας ακόμη περισσότερο το 
περιβάλλον, προχωρεί σε αμμο- 
ληψία από την περιοχή στην ο­
ποία βρίσκεται η ιεκβολή τσυ 
Γιόφυρο.

Ήταν μια ύστατη προσπάθεια 
ιδεκάδων κατοίκων της περιοχής 
να σταματήσουν την καταστρο 
φή της μοναδικής, ίσως, παραλί 
ας, προς την οποία η υποβαθμί 
σμένη περιοχή των δυτικών προ 
αστείων έχει πρόσβαση.

ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΗ 
ΑΔΙΑΦΟΡΙΑ 
ΣΕ ΒΑΡΟΣ 
ΤΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ

Πρόκειται για την πιο υποβα­
θμισμένη περιοχή ολόκληρης της 
πάλης. Μτι τεράστια σε μήκος 
παραλία, που θα μπορούσε .νο 
ήταν ηλιακτίδα για τους κατοί­
κους της περιοχής σι οποίοι στην 
συντρ'πτική τους πλειοψηφία εί 
ναι μεροκαματιάρηδες, άνθρω­
ποι του καθημερινού μόχθου, έ­
χει υποστεί πρωτοφανή κατα­
στροφή.

Για χρόνια ολόκληρα, όπως 
και πολύ πρόσφατα, έχει γράφει: 
η «Π» η ανεξέλεχτη αμμοληψία 
από το Δήμο ολοκλήρωσε την κα 
ταστροφή. Μετά από τα πρόσφα 
τα δημοσιεύματα, της «Π» και α­
φού κανείς δε νοιάστηκε, οι ί­
διοι οι κάτοικοι αποφάσισαν να 
προστατέψουν τον χώρο,

Χθες και μόλις ο φορτωτής ξε 
κίνησε για να γεμίσει με άμμο τα 
ιαυτοκίνητα του Δήμου, οι κάτοι 
κοι εμπόδισαν τοι φορτηγό να 
προχωρήσει. Κοντά τους από 
την πρώτη στιγμή βρέθηκε η «Π»

«Δεν είναι δυνατόν να συνεχι 
στεί η κατάσταση αυτή, μας εί­
πε ο Γιώργος Λυρώνης, μέλος 
του Συλλόγου της περιοχής. Αυ 
τό που κάνουν, είναι εγκληματι 
κό. Η περιοχή αυτή έχει σχεδόν 
καταάτραφεί από την ανεξέλεγ- 
χτη αμμοληψία. Και όχι μόνο αυ 
τό. Ο Δήμος έφερε μπάζα εδώ 
για να μπορούν τα αυτοκίνητα 
να κατεβαίνουν στην παραλία 
και να παίρνουν την άμμο. Πού 
θα πάει όμως αυτή η κατάστα­
ση; Είμαστε μεροκαματιάρηδες 
και η περιοχή υποβαθμισμένη, 
πού θα πάμε;».

Αφήστε που ήταν σκουπιδότο 
πος η περιοχή μας, λέει ο Σταύ­
ρος Παντερής, έχουμε και την αμ 
μοληψία, πού θα πάει αυτό; Η 
.παράλια, χρόνο με τον χρόνο λι­
γοστεύει, δεν το βλέπουν;

Συγκεντρωμένοι οι κάτοικοι 
στέκονται μπροστά στον φορ­
τωτή και φορτηγό του Δήμου, 
αποφασισμένοι να μην επιτρέ-

Αγανακτίσμένοι οι κάτοικοι της περιοχής, δείχνουν 
στον συντάκτη της «Π» τα σημάδια της καταστροφής.

φούν τη συνέχιση της αδικίας.
Γύρω, μία τεράστια παραλία 

θυμίζει Πεβίοχή της Ουγκάντα, 
ή της Μανίλα. Ένας ατέλειωτος 
σκουπιιδόταπος με την μόνιμη 
εστία μόλυνσης, την εκβολή, και 
ένα τμήμα του Γιόφυρου. Τα 
βυρσοδεψία που βρίσκονται κα 
τά μήκος της ακτής συμβάλουν 
αποφασιοτ κά στην ολοκλήρωση 
της κατασροφής με αποτέλεσμα 
η περιοχή ολόκληρη με πρωτό­
γνωρες συνθήκες διαβίωσης, να 
έχει μετατραπεί σε γκέτο.

Πάνω από 500 κυβιικά άμμο 
παίρνει το μήνα ο Δήμος από 
την παραλία μας λέει στην «Π» 
ο Γ. Αποστολάκης κάτοικος της 
περιοχής, ενώ ο Πρόεδρος του 
Πολιτιστιικού Συλλόγου: Γιόφυρο
ικ. Χα σο u ράκ η ς ο υμπ λ η ρώνε ι:
«Τα δικά μας τα παιδιά δεν έ­
χουν τη δυνατότητα να παί­
ζουν στα γκαζόν. Ζσυν εδώ α­
νάμεσα στα μπάζα, στους σω-
ρούς των σκσυπιδιών και 
κοιυφάρια των ζώων που 
ζουν εδώ.

ΝΑ ΑΝΑΚΛΗΘΕΙ 
Η ΑΔΕΙΑ
ΤΗΣ ΑΜΜΟΛΗΨΙΑΣ

τα 
σαττί

Χαρακτηριστικό είναι ότι στις 
15 Μαρτίου επιτροπή ιδιοκτη­
τών των παραλιακών οικοπέδων 
κάνει αίτηση στην Β' Οικονομική 
Εφορία για ανάκληση της άδειας 
αμμοληψίας. Η απάντηση είναι

ΕΥΓΕΝΈ1Χ ΔΩΡΕΕΣ

— Ο ικ. Δημήτρ.οις ΞεζοΛάκης 
■κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
ΙΟΟΌ στη μνήμη προσφιλών 
tc .: προσώπων όπως διατεθούν 
1) δρχ. 1009 υπέρ των Ιόρυμό. 
το..’ Παν αγίας Κ>αλυβιανής 2) 
δρχ. 1C00 υπέρ του Ορφανοτμο
φείου ΙΑΚ ο Άγ. 
δρ·χ. 1000 υπέρ Του 
■Ειδικών Παιδιών ο 
ρ ίδιον.

ΜηΜάς 3)
Κέντρου 

Άγ. Σπυ

— Η ικ. 
θεσε στα 
5090 στη

Εύα Οτκονόιιιου κατέ 
γραφεία· μίας δρχ. 

μνήμη Μίμιη· Μαιυρο
γιάννη για το Σκομαπείο Φίλοι 
του Παπδιού.

BiStm
AAAavtsK^i
Νέο τηλέφωνο

251.623

θά αυξηθούν οί πιοτώοείΐ μέ

πρόοθετες χρηματοδοτηθείς
ΚΑΤΑΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΕΝΤΟΝΕΣ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΕΣ

Με στόχο να υπάρξουν πρό­
σθετες χρηματοδοτήσεις για το 
Νομαρχιακό πρόγραμμα έργων, 
κινούνται σύμφωνα με αποκλει­
στικές πληροφορίες της «Π», τό 
σο η Νομαρχία Ηρακλείου, όσο 
και άλλοι παράγοντες που είναι 
σε θέση να επηρεάσουν την δια­
μόρφωση του πλαφόν από την 
κατανομή των πιστώσεων για το 
Νομό μας.

Η ανάγκη της αύξησης τόσο 
του ορίου πληρωμών όσο και 
των πιστώσεων για την εκτέλε­
ση έργων Νομαρχιακού επιπέ­
δου, κρίνεται αναγκαία προκειμέ 
νου να ενταχθούν στο νέο πρό 
γραμμα για το· 1986 έργα υποδο 
μής καθοριστικής σημασίας.

ΑΝΕΠΑΡΚΕΣ ΤΟ ΟΡΙΟ 
ΤΩΝ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ
ΓΙΑ ΤΟ ΝΟΜΟ ΜΑΣ

Παρά το γεγονός ότι για δεύτε 
ρη χρονιά εφέτος το· Νομαρχία 
κο πρόγραμμα Δημοσίων Επιενδύ 
σεων προβλέπει αυξημένη κατα 
νομή πιστώσεων για τους τομείς 
Υγείας, Πρόνοιας και Παιδείας, 
συνολικά το ποσό που κατανέμε 
ται στο Νομό Ηρακλείου, ως ό- 
ρΌ πληρωμών, το 1 δις 850 εκ. 
δρχ. εμφανίζεται μειωμένο σε 
σχέση με το περσινό όριο των 
πιστώσεων το οποίο με τις πρό 
σθετες χρηματοδοτήσεις έφτασε 
2 δις, 380 εκ. δρχ. (για το 1986 
προβλέπεται 2 δις 220 εκ. δρχ.). 
Το· γεγονός επισημάνθηκε έγκαι­
ρα από την «Π» σε σχετικό δη-

Σύμφωνα μέ έγκυρες πληροφορίες

ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ
ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ ΣΤΟΝ “ΑΡΚΑΛΙ

Απάντηση στοάς 4 άπό τό Δ.Σ.

μοσίευμα (5-12-85) παραθέτον­
τας μάλιστα και τις αντίστοιχες 
πιστώσεις για τα έτη 1982, '83 
και '84.

Παρά το γεγονός επίσης ότι 
μέχρι αυτή την στιγμή δεν υπόρ 
χει τίποτα θετικό για νέες πρόσθε 
τες χρηματοδοτήσεις του Νο­
μαρχιακού Προγράμματος, δ'εδο 
μένη είναι η αισιοδοξία των πα­
ραγόντων στους οποίους θέσαμε 
χθες το θέμα και οι οποίοι ανα 
γνώρισαν το μειωμένο ύψος για 
εφέτος του ορίου πληρωμών, 
θα πρέπει να σημειωθεί ότι συνο 
λικά για το πρόγραμμα Δημοσί 
ων Επενδύσεων θα διατεθούν α­
πό το Υπουργείο1 Εθν. Οικονομί 
ας για το 1986, 318 δις δρχ. από 
τα οποία με βάση τον γενικό σχε 
διασμό 240 δις δρχ. έργα θα εκ 
τελέσουν τα Υπουργεία ενώ οι 
Νομαρχίες θα εκτελέσουν έργα 
78 δις δρχ.

ΝΕΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ 
ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΝΟΜΗ 
ΤΏΝ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ

Για φέτος η κατανομή των πι­
στώσεων από το πρόγραμμα θα 
γίνει με νέα κριτήρια, σύμφωνα 
με τα οποία:

® Η Χωροταξική κατανομή μέ 
ρους των πιστώσεων γίνεται με

βάση τον χωρισμό του Νομού 
κατά οικιστίίκές ενότητες.

• Εισάγεται το κριτήριο της 
συγκριτικής ανάπτυξης ή προ­
βληματικότητας περιοχών, με βά 
ση τον χωρισμό του Νομού σε 
τέσσερεις αναπτυξιακές ζώνες.

Η ευθύνη της σύνταξης Του 
προγράμματος βρίσκεται σήμερα 
στην αρμόδια επι+ροπή, ενώολο 
κληρωμένο αυτό θα εγκριθεί από 
το Νομαρχιακό Συμβούλιο Ηρα- 
ικλείου στην επόμενη συνεδρίασή 
του, εντός του Δεκεμβρίου.

Γ. Λαγουβάρδος.

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ

ΤΡΑΓΩΔΙΑ

ΣΤΟΝ ΚΑΝΑΔΑ

ΜΕ 258 ΝΕΚΡΟΥΣ

OTTABA (ΑΊΤΕ--ΗΝ ΤΥ­
ΠΟΣ1 ΓΈΡΜίΑΝ. ΠΡΑΚΤ. —
ΠΑΛΛ. ΠιΡΑΚΤ.)— ΈΜαι αε<ρο 
σκάφος «DC—8 » το οπαίό μέ- ■ 
τέφερε αμερικανικό στρατιωτι­
κό πρσσονπικό, συνετρίβη σήμε 
φο το πρωί λίγσ μετά την απο 
γείωση το υαπό το διεθνές αε 
ρο&ρόμιο Γκαντερ στον Κανα 
δά και πιστεύετόι ότι σκοτοιθη 
καν και τα 258 άτομα που επέ 
βαιναν σ' αυτό, ανέφεραν αξν 
ωματούχοι.

Σύμφωνα με πίλΐήρσφοριίές 
Του Καναδικού τηλεοπτικού δι 
κτύου «CBC» το αεροπλιάνο έί 
χε ναυλωθεί για να μεταφέρει 
αμερικανούς στην πατρίδα τούς 
ιαπ ότην Δυτ. Γερμανία και 
προσγειώθηκε στο αεροδρόμιο 
του Γκαντερ, 900. μιλιά βορειοα 
νατολιικά το» (Μόντρεαλ γτα· 
να αινεφοδιαστεί σε καύσιμο..
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Μέ εντολή του κ. Παπανδρέου

ΘΑ ΜΕΤΑΤΡΑΠΕΙ ΣΕ ΜΟΥΣΕΙΟ
ΤΟ ΣΤΡΑΤΗΓΕΙΟ ΤΟΥ ΘΕΡΙΣΟΥ

ότι ο Δήμος μπορεί να παίρνει 
για «καθαρά υπηρεσιακούς λό­
γους». Ο, ιδιώτες επιμένουν με 
άλλη αίτηση για λεπτομερή αυ 
τοψία και όταν γίνεται, δυό μή­
νες αργότερα, η επιτροπή ομιμο 
ληψίας διαπιστώνίει ότι «οι μεγ,ά 
λες ποσότητες άμμου που έχουν 
φύγει απάτην θέση αυτή, έχουν 
αλλοιώσει την μορφολογία της 
παραλίας... ως αιγιαλού». Ζητά 
δε να απομακρυνθούν τα μπά­
ζα και να παραλαμβάνουν άμμο 
σε μικρές ποσότητες, «διαφορετι 
κά η αρμόδια επιτροπή θα ανάγ 
καιστεί να ανακαλέσει την από 
26-4-83 απόφασή της.». Τα μπά 
ζα όμως δεν απομακρύνθηκαν πο 
τέ. Αντίθετα, προσθέτονται και 
άλλα, γεμίζοντας τους λάκκους 
δίπλα στο· κύμα. Και η αμμολη- 
ψία συνεχιζόταν... ως χθες που 
σι κάτοικοι αποφάσσαν να αντί 
δράσουν πριν καταστραφεί ανε 
πανόρθωτα το φυσικό περιβάλ­
λον, ο ίδιος ο χώρος που ζσυν 
οι κάτοικοι.

ΞΑΦΝΙΚΟΣ
ΘΑΝΑΤΟΣ ΝΕΟΥ

Από πνευμονικό οίδηιυα πέ- 
θανε ξαφνικά χθες τη νύχτα μέ 
σα στο δωμάτιο του σπιτιού 
το« ο Γεώργιος Πλευράκης 
του Στυλ. 22 χρόνων.

|Το πειρισπαωκιό συνιέίβηι στο 
Καλό Χωριό Πεδιάδος.

Νέα παρέμβαση μετσ από εκεί 
νη που έγινε στην περίοδο της 
Εκλογής του νέου Διό». Συμβου 
λίιου του Αγροτοβιομηχανικού 
'Συνεταιρισμού «Αρκάλι» υπέρ 
του αντίπαλου ψηφοδελτίου α­
πό εκείνο τσυ κ. Σεραφειμίδη α­
ναμένεται να γίνει σύμφωνα με 
έγκυρες πληροφορίες της «Π» α­
πό-την Κομματική Οργάνωση 
του ΠΑΣΟΚ.

Στόχος της παρέμβασης την ο­
ποία οι γνώστες των πραγμά­
των προσδιορίζουν τον επόμενο 
μήνα μετά την ολοκλήρωση των 
εσωκομματικών διαδικασιών για 
την ανάδειξη νέων οργάνων στη 
Νσμαρχιακή οργάνωση, θα. είναι 
το ξεπέρασμα της κρίσης που 
και με τη νέα Δ οίκηση δοκιμά­
ζει τον συνεταιρισμό.

Η για δεύτερη φορά κομμάτι 
ική αυτή κίνηση βεβαίως δεν θα 
αφορά την διαχειριστική πλευ­
ρά, για την οποία άλλωστε του 
λάχιστον για τα πρώτα χρόνια, 
λόγο έχει τώρα η Διικα>ιοσύνη. 
Αυτή θα αφορά σε συνδυασμό 
πάντα με την εφαρμογή του Νό 
μου 1541)85 «περί αγροτικών 
και Συνεταιριστικών Ενώσεων» 
την λειτουργία του Συν)σμού με 
■βάση τις συνετ)κές αρχές.

Δεν είναι άσχετα τα παραπά 
νω με τις τελευταίες πληροφορί 
ες ότι το θέμα «Αρκάλι» τίθεται 
για συζήτηση στα όργανα του 
Κινήματος με στόχο να ξεκαθα 
ρ στοάν τα πράγματα αλλά και 
ν!α μην διαλυθεί ο Συν)σμός.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. 
ΤΟΥ «ΑΡΚΑΛΙ»

Σχετικά με το πρόσφατο θέμα 
της παραίτησης των τεσσάρων 
μελών του Διοικ. Συμβουλίου 
που έφερε στη δημοσιότητα η 
«Π», από το Διοικ. Συμβούλιο 
(πλειοψηφία) του «Αρκάλι» εκ- 
δόθηκε η παρακάτω ανακοίνωση:

«Σε απάντηση δημοσιεύματος
τεσσάρων μελών του Δ.Σ. του

Μπορείτε νά τό πιστέψετε ;
Τό Νέο Ενισχομένο Apple lie 
Eπεξεpgαστής 65C02
Κεντρική μνήμη 128 KB 
12" Οδόνη 1920 χαρακτήρων 
Σύστημα Δισκέττας (Floppy Disk) 
8 δέσεις επεκτάσεων (Slots) 
Ενσωματωμένη $?ϊώσσα Basic 
Πολυτελές Ελληνικό Βιβλίο Ιδιοκτήτη 
Ελληνικό βιβλίο gλώσσας Basic 
Τρία Πpogpάμματα

Αυνατότητερ Επέκτασης 
Σύνδεση μέ Εκτυπωτικά,Mouse, 
Γραφομηχανές, Plotters, 
Εργαστηριακά © Μουσικά 
opgava. Μέ Μηχανήματα.
Hard Disk 5,10,21,45,126 MB. 
Local Area Network.

ΠοΒό σύντομα
Επέκταση μνήμης σέ 1024 ΚΒ. 
Σύνδεση μέ νέου τύπου Floppy 
Disk 3,5" χωρητικ. 800 ΚΒ.

Προχράηματα
Η γνωστή βιβΑιοθήκη, μέ 
χιλιάδες ξένα @ δεκάδες 
ε3τ)ηνικά προγράμματα, gid 
κάδε χρήση.

Στην καταπληκτική τιμή των 167.000 6Ρχ.
μέ Ευ^ύηση Δύδεκα μηνών καί την gvucr^ αξιοπιστία καί 

ποιότητα τής ® Appl© COfUpUtGr.
από τήν ; INFOKRETA ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ 

Τσακίρη 11 - Ηράκλειο 
ΤηΒ. 283251 -

Γιά ν' αποκτήσετε ένα πραγματικό 
Computer μέ με^άΑες δυνατότητες.

* Η τιμή ισχύει ^ιά περιορισμένο χρονικό διάστημα καί μπορεί 
ν' αΒΗάξει χωρίς προειδοποίηση.

Σωσμού μας που σκοπό είχε να 
βλάψει τα συμφέροντα του Συν) 
σμού, δίνουμε στην δημοσιότη 
ταζ αντίγραφο του πρακτικού 
ταυ Δ.Σ. το οποίο έχουν υπογρά 
ψει και τα 11 μέλη του Δ.Σ. και 
στο οποίο καθορίζονται με σα 
φήνε α οι συνεδριάσεις του Δ.Σ. 
και ο τρόπος ειδοποίησης για τις 
συνεδριάσεις.

(Στο φωτοτυπημένο πρακτικό 
αναφέρεται ότι οι συνεδριάσεις 
σρίζονται κάθε Παρασκευή στις. 
7 το βράδυ, ενώ σε έκτακτες θα 
ειδοποιούνται οι σύμβουλοι από 
το τηλέφωνο). Από το παραπά 
νώ ’πρακτικό, συνεχίζει η ανακοι 
,νώ'.,η tw «ΑρκαΜ» φαίνεται ,ξ'ε 
ικάθαρα ότι οι τακτικές συνέδρια 
σεις του Δ.Σ. γίνονται κάθε Πα 
ρασκιευή 7 μ.μ, και δεν χρειάζε 
τα, καμιά ειδοποίηση στους συμ 
ιβόύλους. Παρ' όλα αυτά οι τέσ ί 
σερεις σύμβουλοι δεν πρσσήλ- ■ 
Θον στις δύο τελευταίες τακτικές ί 
ουνεδριαοεις τελείως αδικαιολό- ' 
γητα και στο δημοσίευμά τους 
ισχυρίζονται ότι δεν ειδοποιήθη 
καν. Είναι λυπηρό μέλη του Δ.Σ. 
να βγαίνουν στις εφημερίδες με 
ψεύτικα στσιχεία με σκοπό να 
βλάψουν τα συμφέροντα του 
Συνεταιρισμού. Για την ενέργειά 
τους αυτή, καταλήγει η ανακοι 
νωση θα δώσουν λόγο στη Γ.Σ. 
και στη Δικαιοσύνη».

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ
ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ 
ΦΙΛΟΛΟΓΩΝ

Αρχίζει σήμερα στη Βάσίλίι 
ικιή του Αγίου Μάρκου σόμενά 
ιρίο με θέμα «Το Δοκίμιο «οι 
η ΈίΛόή —«πά τηιν αινά^Μύ 
ση στη γραφή», το οποίο διρο 
YaMK»w.· η Έιυοτση Φιλόλογων 
Νομού Ηρ^κλιεϋοιυ:, «τό, τηιν’ οι 
γίδια- τσυ Δήμου.. ■

ΑΘΗΝΑ 12 (ΑΠΕ) —
Ms ‘εντολή, του πρωθυπουρ­

γού διιατέθηικιε ποσό δέκα εκα 
ταμ. δρχ>. για την αγορά και 
μετατροπή σε Μουσείο τού οι 
κήματος στο οποίο είχε εγκα- 
ταστήσει ο Ελ. Βενιζέιλιος το 
Στρατηγείο ταυ κατά την ®πα 
νάσταση, του Θέρίσσαυ το 1905:

Ήδη: με απόφαση, ταυ Ν.Σ 
και των αρμόδιων, υπηρεσιών 
ολόκληρώθηικ® η Siia&iimato α 
γαρας του ιακινήπαυ., ενώ σάν 
ηομια: αρχίζουν οι ®ργασιες γιίαι 
τηιν δηιμιουιργίά τοιυι Μ''θΜσείόιυ 
στα πλαίσια των ιεικδηίλιώσεων 
γισ τα 50 χρόνια από τον θάνα

το ταυ Εθνάρχη.
Στο μεταξύ όΛώίς aWKaivio 

βήκε, συγκροτήθηκε επι-ηραπίή 
ιμΕ εΛιικεφαίλήις τον υπουργό ε 
σωτειρΐΐ|κϊώ'ν ικαι Διηΐμσοφς Τά 
ξειος κ. Κουτσόγιωιργα: Ύΐα τηιν 
αργάνιοιση και εποπτεία tow δκ 
ΰιιμυώσεων για τα 50 χρονιά a 
πό τον θάνατο ταυ ΕΟ.. Βενιξέ
Ιλαυ.

Στηιν 
τ'έχουν

επΓΓιρσπήι οιοτή σιυμμεΓ 
εικπρόσοΜΟιΐ τοιυ Δήμου

Χανιών της Ένωσης Τ.Α. Κιρή. 
της της Παγκιρήτιιας Έίνωσΐης 
ΑθήΜαις, τηιφ (Λέσχης ΦιιιλΙέλΕυ: 
6δρων, τοιυ Μουσείου Μπενάκη 
και των απσδήμοΜ Κρητώι·.

ΣΥΝΕΡΧΕΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ
ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΑΘΗΝΑ 12 (ΑΠΒ) —
Υπό - την προεδρία του πρω 

ιθύποαργόύ κ. Ανδιρέα Παπίαν- 
δρέαυ συνέρχεται cuppio το 
πρωί στ.ς 11 στην Βουλή, το 
Υπουιργ ικό Συςβούλέο.

Όπως ανακοίνωσε ο- κυβειρ 
νηΤίκός εκ-.πρόσωιπος κ. Μ. Πα 
ΐπιαΓι'-ωάννου^ ο πιρωιθυποιυιργός 
θα κάνει ανακοινώσεις στην 
αυρίάνή σιυνείδίρίάση του Υίποίύρ 
γικοώ Σάμβοιάλίου, το οποίο, 
στη συνέχειια θα ιασχοληιθίεί με 
θέματα' τσυ Υπουργείου Ποίλίι- 
τισμού και του Υυίοιυργείοΐυ Γε 
ω,ργίας.

Λόγο» κο® «avtifteYos

ΕΝΑ “ΔΕΙΓΜΑ ΓΡΑΦΗΣ,,
ΚιΑΛΓΣ φιλάς Ασκλιη,πιάδης 

τα» κσφοώ εκείνου, που τα πα· 
νεπιστήιμίΜ' ήταΜ ΝΙαοί ΠαΙιδείι 
ας και Γνώσης και οι Φοιτητές 
πηγαίνιαινε να, μίάιθοιυιν® και να 
πανδευθαύν® σκληρά και όχι ναι 
κάνουν πολιτική: με καταλή­
ψεις και αποχές όπως γίνεται 
σή:ι®ρα, μου έστειλε ένιαι φωτο 
'αντίγραφο ταυ περιοδικού «Α 
τραπός», ποιυ το βγάζουν® φοι 
τητές της Φιλοσοφικής Σχο­
λής του Πανεπιστημίου Κιρή
τη; στο Ρέθυμνο.

Έστειλε όπως μαυ 
τηλ'εφωίΜΐΐκώ;, στον 
Παιδεία; φωτοτυπία:,

οι καθηγητές των, θεωιμηιτικά 
και πιράκτιΐκιϋ ίσως·.

Δεν άντιδικώ βέβαιο, με τον 
ιδε'θΰ.ογικό προσανατολφαιμό του 
«Περιοδικού των Φοιτητών 
>της{. κΚΐιλόισοφικήις. Σίχολίής >Ρά- 
θύμνου» όπωις λέει στον υπό 
τιτλό τιης η «Ατμαίπΰς», tow βέ 
βαιιιαι υπονοεί τό σύνολό τους. 
Αντιδικεί όμως το περιεχόμε­
νο της τελευταίας, σελίδας ειδ ι 
κά (της 48) . Είναι τόσο κραυ 
γχιλέα αισχρό και απαρύδεκτο 
για νέους ανθρώπους που φιλό

είπε κα·ι 
Υπουργό 
στον Αρ

δοξούνε να γίνουνε
Τές ,και 
ΓΓίαιιΙδέίΐίκ

δασκώλοι,
■καιβίηγηι- 
ιστείλέχηί

δών που ικάνοιυν οι
δα; τ®·

X Δύο γενιές 
μετρήσανε

Ώ το χρόνο με
$ "Venus

χιεπίσκοΛο, στο Νομάρχη: και 
αι}Αόΰ, για να ζητήσει την πα 
ιρέμίβασή τους και να πάροαν
τα1 κατίάλλήλα μέτρια1, 
περιοδικό αυτό δείχνει

.ωίΛοσοΜκιών

γΐϊίτιί το 
το εέ-

' σπου- 
φοιτητές

κΐαι πνευματικοί τα­

Venus

μας, τους οποίους η πολιτεία' 
(εμείς) σπουδάζει .κόι διατρέ- 
φ®ι από το ιυστέρημά της.

Ε'ίναι δε πραγα ιτικά τόσο· 
χυδΙαία ησελίδα ταυ περιοδικού 
αυτού, τόσο «πορνό» τα σκίτσα 
και οι ΙιεζάνΤες σου δημοσιεύει 
ώστε >να· ξεπερνούν ται <>ρυα 

ς αισχρότητας και να ικοκκι 
,ουν και οι πέτρες ακόμη. 

Και να κάνουνε τον καθέινα 
που τα βλέπει να όιερωτάται 
με τρόμο, σε τί χήρια, σε ποι 
ού; «δασκάλους» θα παιραδώ- 
σωμε τα παιδιά μας να τα διδά 
ξουν —να τους μάθουνε γράμ 
ματα Όψέ ποτέ πάρουνε το δί 
πλωμα του λειτουργού της 
Παιδεία:, οι φοιτητές αυτοί, 
που έχουν ιδανικό μοναδικό 
τη σέξοιανία.

Γιατί, δεν είνοι δυνατόν πα 
ρά να έχει εφαρμογή κι εδώ

γοί αύριο, ώστε να προσβάλει 
τα σύμβολα ταυ κόμματος (το 
σφοροδιριέπαινοι και την ειικήναι 
του Abvw) που έχει στην πρώ 
τη σελίδα.' του. Γιατί αλλόίμο 
νο αν αυτοί που γιράφοιυν.Ε ιε.κ 
φράζουν την ιδεολογία τους!

Για να στηρ.ιχθούνε οι παρο 
πάνω κρίσεις και παιραπηιρήσεις
έπρεπε κάνονικά βγάλω;
κλτσέ και ν«ι δημοσιβύσιο στη

Συνέχεια στην *η .· ελ.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ

ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

Τις παρακάτω ανοικτές συ- 
γκενΰρώσεις έχει προγιραμματί 
σει η Νοαμ,ρχιακιή Επιτροπή Η 
ιραικλείου ταυ ΠΑΣΟΚ στα 
πλαίσια της ενημέρωσης του 
Λαού για τα νέα οικονομικά 
μέτρα.

• Στο Τυμπάκι το Σόββα-

το λαϊκό γνωμικό που 
«ΝΓ όποιον όάσκαίλκν θα

«/Jest 
κά-

το στις 6.3Ό 
τον βαυλεντή 
ιτσστΕφανώκη.

.ιΡ). με ομελη,Τή
Μανόλη Πϋ

• Στον Άγιο Μύρωνα;

γ Τώρα σε φανταστικά μοντέλλα 
ή με τη σφραγίδα της Ελβετικής 
γ τεχνολογίας, είναι το ρολόι του Αύριο...

enus
’ Ενα κόσμημα 

που μετράει το χρόνο 
Ρολόι για όλη σας τη ζωή

Θα το βρήτε στα καλά καταστήματα 
της πόλης μας

Γενική Αντιπροσωπεία:

enus ε π.ε. ★ Α. ΜΠΟΛΩΤΑΣ & ΥΙΟΣ
★ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 61 ★ ΑΘΗΝΑ ★

τσεις, τέτοια γράμματα θα μώ 
(εις». Και οι γονείς θα στέΐ. 
νουν τα παιδιά τους αγνά και 
αθώα στα Σχολέία κι®.' θα: «η 
στρέφουν ντοπαρισμένα από τα 
«μαθήματα» που τους δίδου'ν

Αίθβυζίοιυ τηιν 
με αμιλιητή

Κυριάκή 7
Μα

μ μ.
τον Ιϊουλευτή κ.

Γιάν νη ΠαπαδολΊκσλάκηι.
• Την Δευτέρα στο Αήδοιί 

Πεδιάδός μρ ομιλητή τον βου 
λευτή Ικ, Γιάννη 'Πσπαδοννκβ 
ίλώ^η.

ΕΛΑΤΕ
να γνωρίσετε τον θαυμαστό κόσμο των 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ - ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΜΕ

INFO shop
Ηλεκτρονικοί υπολογιστές

25ης Αυγούστοιι 39 (Λότζια) Ηράκλειο Τηλ 284463 ■
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loivuviud
ΕΟΡΤΕΣ

Σή μβρυ εορτή του Αγ. Ε«πφα 
τίου δεν εορτάζουν

— 0 κ. Ευστράτιος Ζε Γμπέ 
κης συντ)χος.

— Ο κ. Ευστράτιος Τσακίρης
— Ο κ. Ευστράτιος Αλεξάκης 

δάσκαλος.
Την Κυριάκή εορτή του Άγ.

Ελευθερίου δεν εορτάζουν:
— Η κ. Ελευθερία Μοσχολά- 

κη - Ψαλτάκη
— Η κ. Λένα Αποστολάκη για 

τον άνδρα της Λευτέρη ।
— Ο κ. Ελευθέριος Χρήστου ί 

ωρολογοποιός
— Ο κ. Ελευθέριος Μπελίμπα 

σης.

ΕΚΛεΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Ο κ. Μανώλης θ. Μπαμιεδάκης 
και η δις Γιάννα I. Κόκκινου έδω 
σαν υπόσχεση' γάμου.

θερμά συγχαρητήρια.
Οικογένεια

Μιχάλη Παπουτσάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το· ενοριακο Φιλοπτ. Ταμείο 
του ιερού ναού Αγ. Δημητοίου ί 
(Λιμένος) ευχαριστεί θερμά τον 

■κ. Εμμαν. Χατζιδάκη δια την εκ 
δέκα χιλ. (10.000) δρχ. δωρεάν 
του εις μνήμην της συζύγου του 
Ευθυμίας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Γθ)λο|υς τους σιυμμαρισθέν- 
τ&ς το πένθος ιμαις γναι τον θά 
νατό Το ,υαιγαπ,ηιμάνου μας σι» 
ζύγιαυ ,και πατήρα

Ελευθερίου Βόλανάκη 
ως και τους παρίαικολουθήσαν- 
τας την κηδεία του εόχαριστού 
ιμε θερμιά.

Oft αυχαριατούντες
Η σύζυγος ΈΙλβιίιρα Βοιλανάκη·
Ται παιδιά
Οι λοιποί .συγγενείς

Ι^ΜΕΛΤΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικσ ότι:

Ο Κων)νος Μουδατσάκης του 
Μ'ιχαήλ και της Αγάπης το γένος 
Τσαγκαράικη που γεννήθηκε στο 
Σκοτεινό Πεδιάδας και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Ευαγγελία 
Μπαλαμούτσου του Ιωάννου και 
της Μαρίας το' γένος Λαουμτζή 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρεο 
tow και ο1 γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

KIN; ΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

Χειμερινός «ΚΡΟΝΟΣ*
Ράμπο No 2 η αποστολή
ΑΠΟ/ΑΗΝ
Ο μπάτσος με το άσπρο γάντι
ΑΣΤΟΡΙΑ
Σούπερ Λύκειο
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Η μεγάλη σχολή των ατζαμίδων
ΟΡΦΕίΣ
Διέγερση της σάρκας 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Τσνού σας έρχεται ο ιπποπότα 
μος

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ.
tl

Ανοικ-αθά όλο w Μωρό 
Μαρκάκη Μ. οδ. 1'866 
Ανο-ικτα αι^όι 08.00—24.00 
Σ,φ. Λαμιπιράκη —θεοόωρίδου 
Λ. Καλοκαιρινού
Ανοικτά από 08.001—22.00
Ριζικιανός Ανδρ. A. Gtepwow 
Ανοικτά από (Μ00—20.30 
Σ.Φ. Μπατάκη —Ρούσσου Πλ. 
Δασκαλογιάιννη
Αλεξάχη Ελι. οδ. Βικέλο 
Διη,μρρεύοι.σες και διαινιυικτ®ρΕΰ
οασας κλινικές 
θειρ. ΙΚΑ 
Γαληνός 
Βονιζέλοιο 
Θ®β. ΚΑ 
Άγ. Γαώργ,ιος

ΙΚΑ

Άγ. ΧαιράΛαμπος 
ιΜαρκάκη

Παθ)κά 
Χεψίκιά 

0)ρΘ)*;7

ΟυρΙικά 
Ν®υρ)ικά 
Οφ!θ>«?ά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Εμμ. ΚάιραΜ&όκιης 
τύρκον

Λ. 62 Μαρ

Π.
Β.

Μ.

Μΐωιραϊ'της Λ.
Γιαννούδης Λ.

Ι/κάρου
Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Πααύσχος Α. Κνωσού 
Μάστρογιαιννάιαηις οδ. Βυαιγι

γελκστοίαις

ΜΙΝΩΙΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε. 

Ε)Γ-Ο) Γ ΚΝΩΣΟΣ ή 
ΦΑΙΣΤΟΣ 

Καθημερινά 6,30’ μ.μ. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ 

- ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ε)Γ - Ο)Γ ΑΡΙΑΔΝΗ 
Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο 

ώρα 6,30' μι.μ. 
Χανιά - Πειιραιά.

Δευτέρα, Τετάρτη, 
Παρασκευή ώρα 6,30' μ.μ. 

Πειραιά - Χανιά.

Ε)Γ - Ο)Γ 
ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ

'Εναρξη δρομολογίων 
13-1-86, Πάτρα - Ηγουμε­
νίτσα - Αγκώνα (Ιταλίας)

Τηλ.: Κεντρ. Πρακτορείου 
229-402

ΤϋΟυ

6.45
7.05
7.35
8.25

. 9.00

δημιουργούν ταξικές ουσίες 
στον πλήίτσμό μιας μικρής 
ιπόληις, τον oosoio η πολιτική e 
ξουσία θέ)<αι να εξοντώσει.

(ΚΙΚ ΛΕΣΧΗ)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ q
Τελούμε την Κυριακή 15-12-85 και ωρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. του Αγ. Γεωργίου Πόρου, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελ 
φής και γιαγιάς

Κχνημα*ογράφθ3

Τι έργο 8α διαλέξετε
ναφέρεται στη μόλΜνσϊΐ

Π»

ι

ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗΝ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ 
ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΦρουτοπια 

θεατρικοί διάλογοι 
Η καρδιά του δράκου 
Εδώ και σήμερα 
Ειδήσεις

«Φράνκο και Τσϊτσιο»; Κωμωδία, με τους Φράνκο Φράν- 
ικι και Τσίτσιο Ινγκράσια. Οι δυο Ιταλοί κωμικοί προσπα 
θσύν να μπουν στη.. Βουλή, οπότε συμβαίνουν πολλά κω 
μίικοτραγικΰ περιστατικά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 14-12-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη
τέρας, παιδιού, αδελφής και γιαγιάς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα και παιππούί

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου στις 8,30 το πρωί 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου ετήσια μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
παππού και θείου

Παρασκευή 13 Δεκεμβρίου 1985 
βΡΤ 1

10.30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Εκπαιδευτική
3.55 Α μπε μπα μπλομ
4.20 Μοντιτάι
4.45 Του κόσμου τ' ανθρωπάκια
5.00 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις

9.50 Τηλεταινία
11.05 Κ>ι ν)φ ική λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Παιδικό πρόγραμμα
5.30 Τ’ απάνω κάτω
6.00 Ειδήσεις
6.30 Ντοκιμαντέρ
6.55 Μάπετ σόου
7.201 Ντοκιμαντέρ
8.00 Στούντιο Άλφα
8.40 Χαίρε Τάσο Καρατάσο
9.30 Ειδήσεις

10.05 Τρυφερή είναι η νύχτα
11.05 Μονόγραμμα
11.35 Το τραγούδι του 

Εκτελεστή
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Παρασκευή 13-12-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν' αυτή

। 07.50 Δίκτυο
ί 08.15 Ειδήσεις

08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Πόλεις και χωριά

της Κρήτης
10.20 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.05 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Μίες του Αιγαίου τα νερά
13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο
13.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε... κι ακούμε
16.00 Δίκτυο
17.30 Απογευμ. περισκόπιο
1'8.00 Δίκτυό
19.05 θέματα και αφιερώματα
19.30 Δίκτυο
20.00 Γνωστές και άγνωστες 

φωνές

I
 20.30 Συντροφιά με την ποίηση
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο

a «miMOM “Γ^ΑΤΡί^
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ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

Αλλαγή Προγράμματος
Ελαφρά Μουσική και τραγούδια, με τους

ΑΝΔΡΕΑ ΛΑΔΙΑΝΟ 
ΓΙΩΤΑ 

ΚΑΛΛΕΡΓΗ
Πολιτισμένο περιβάλλον. 

Πολύ χαμηλές τιμές.
RESERVE: 280656

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δίχεται καθημερινά ατα Χανιά

Κβυνουπιδιανα Ακρωτήρίαα.

Από 15—22-12-85 θα δέχεται οτο Ηράκλειο

Π. Γέφυρα Πατελλών, Κηπούπολης αρ. 29
■.

si

Πληροφ. τηλ. 0321)23071 — 54542, Χανιά,

«ΚΡΟΝΟΣ»
ΣΗΜΕΡΑ Τηλ. 227183)

Σε Α’ Προβολή ο μοναδικός Συλβεστερ Σταλλόνε στην κα­
λύτερη περιπέτεια όλων των εποχών

ΡΑΜΠΟ No 2 Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ
Προσοχή: Παραστάσεις διακεκομμένες με ώρες ενάρξεως
παραστάσεων 3,45, 5,50, 8 και 10,10 μ.μ. ακριβώς.

Το Σαββατοκύριακο παραστάσεις από 2 μ.μ,

«ΑΣΤΟΡΙΑ»

¥<
<
e

4
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ΣΟΥΠΕΡ ΛΥΚΕΙΟ 
Βάσια Παναγοπούλου

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΑΩΝ»
Τηλ. 283205 

Η ΜΕΓΑΛΗ ΣΧΟΛΗ ΤΩΝ ΑΤΖΑΜΙΔΩΝ
Α' Προβολή

« ΟΜ ΕΑΣ * 
Έναρξη wpa 4 μ.μ. 

ΔΙΕΓΕΡΣΗ ΤΗΣ ΣΑΡΚΑΣ
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο.

Η αποθέωση μιας μεγάλης περιπέτειας 
Ο ΜΠΑΤΣΟΣ ΜΕ ΤΟ ΑΣΠΡΟ ΓΑΝΤΙ

ί <

I

ΦΕ»·Ι«ΤΑΜ$ί«ο* ΤΥηΟΓΜίίΙΐΥ 
t «ΜΜ. ΜΛΓΡΙ?ΙΑΗ8

ΟΛΟ» H*AI«TOV W
• άΦΑΚΛβΙΟΗ · ΚΡΗΤΗ?

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τηλ.: £83-755

ΤΟ ΝΟΥ ΣΑΣ ΕΡΧΕΤΑΙ Ο ΙΠΠΟΠΟΤΑΜΟΣ
Με τον Μπαντ Σπένσερ <

• ΑΡΚΕΤΑ καλές siiuai 
on Tanviiec που πιραβάλλοί’ 
ται στο δεύτερο μέρος της 
εβδομάδάς αυτής και μάει 
στα μερικές είναι α’ προ 
βολής. Υπάρχει ακόμη η, 
twvta της ικιΐνημιιτοτγφίφΐ' 
κής λέσχης που θα .προβλη 
Οεί σήμερα το βράδυ (10 
—·12) στον «νηιματογρά- 

φο Ολύμπια.

«Ο ΟΥΡΑΝΟΣ 
ΕΒΡΕΞΕ ΘΑΝΑΤΟ» 
Επιστη,ιονικής φαντασίας 

αμορεκ. παρΟγωγής 
ΤΑΙΝΙΑ σκηνοθετημενη α 
τον Τζωρτζ Ρομέρο, που α

«ΡΑΜΠΟ Νο 2 
Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ»

Περιπέτεια' έγχρωμη, 
αμερικ. παραγωγής 

Ο ΡΑΜΠΟ (ΣύλΙβέαττερ Στα 
ιλάνε) βρίσκεται στη, φολίαική 
αλλά επιστρατεύεται για να 
,σταλεί στο Βιετνάμ όπου βρί 
σκανται ακόμη συμπολεμιστές 
του. Αυτοί πσυ τον στέλνουν 
Τον οδηγούν σε παγίδα γιατί 
θέλοι ν ινα αποτύχει η αποστο 
λή. Τελικά, όμως, ο Ράμπο θα· 
βρει την άκιρη και θα, φέρει σε 
πέρας την αποστολή του. ΈΤσι 
ο Ράμπο’ θα ξαναγίνει ο ήρωος 
που θέλει να απελευΟειρώσει 
Τους αιμρριικανούς αιχμαλώ­
τους στο Βιετνάμ, ικάνοντας το 
'δικΙό ταυ πόλεμο, θα χιόθεί, 
λοιπόν, πολύ αίμα, θα γίνουν 
μάχες «προσωπικές».

(ΚΡΟΝΟΣ)

«Η ΜΕΓΑΛΗ ΣΧΟΛΗ 
ΤΩΝ ΑΤΖΑΜΗΛΩΝ»

Κφμωδίϋαι έγχρωμη, 
αμ®ρικ. παραγωνιήυ 

ΕΠΕΙΤΑ από πολλές και α 
νεΛήγητεις φαρσοκωμωδίες 
ποω κίδαιμιε μο τους ασηυνομιΐ- 
κάύς είναι τώιραι η σειρά των. .. 
■ηραχοινόμων. Αυτοί έχουν την 
τιιμη,τιική τους στην ταιινία ου 
τή που βπιίχαρεί ιμΐε διάφορΕίς ε 
■ξωφριενιικέις καταστάσεις, τρέλ 
λες και έξαλλα κσνηγητά, να α 
ναβιώσε ιτιις παλιές κιλασιικές 
κωιμωδίος.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

Ο ΜΠΑΤΣΟΣ ΜΕ 
ΤΟ ΑΣΠΡΟ ΓΑΝΤΙ»

Ιίαρνπέτειαι όγχιριωιμηι 
α,μορικ. παραγωγής 

ΜΙΑ περιπέτεια ιμε αιρςετη 
δράση κισι πολλά σκηνοθετικά.
ευρήματα, η) oraow βασϊζιευαι
σ' ένα. καλαγρίαιμιμιέινίο σανάριο. 

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΤΟ ΝΟΥ ΣΑΣ ΕΡΧΕΤΑΙ 
Ο ΗΠΤΟΠΟΤΑΜΟΕ»

Περιπέτεια έγχρώμηι 
ιταλικής παραγωγής 

ΣΤΟ ρόλο τδίϋ...ιπποπόταμου 
βρίσκετι ο Μπαντ Σπένσειρ,, ο 
οποίος με την γνώστήι ταικίτι- 
ική τοιυ ενθουσιάζει τον, θεαιτή,.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)
-I

ΚΜΒΜΙΙΜΜΜΙΒηΗΗαΜΜΜίπ,

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15-12-8© και ώρα 9,30 π.μ. τελούμε ετή­

σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημέ­
νης μας εξαδέλφης και θείας

ΕΛΕΝΗΣ Δ. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 
Συντ)χου Διδ)σας 

στον Ι.Ν. Αγ. Μήνα και καλούμε σ' αυτό συγγενείς και φί­
λους.
Οιικογένειαι: Κανάρη Σφακιανάκη, Κώστα Γαλυφιανάκη. 
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο Σπίτι της Αγάπης, ενο- 
ιρίας Αγίου Μηνά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου σΤις 8,30 το πρωί 

στον Ι.ιΝ. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, 
παππού και θείου

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗ
Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ευαγγελία Παντέλη.
Τα εγγόνια: Κων)νος. Αικατερίνη, Βούλα. Γεώργιος. Πολυ­
ξένη Σφακιανάικη.
Τα σνήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου 1985 στις 8,30 το πρωί με

τη συμπλήρωση 40 ημερών 
νου μας

από το θάνατο του αγαπημέ

iifeSSWS

ΗΛΙΑ ΣΤ. ΝΤΕΛΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία της Αναλήψεως Ηρακλεί­
ου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Σταύρος και Ευδοκία Ντελή, Μαρίκα και Γιώρ­
γος Ηλιόπουλος, Στάσα και Χαράλαμπος Μαρκατάτος, Τζί 
μης και Αφρώ Ντελή.
Τα αδέλφια: Μαρία, Ελένη, Έκτωρας.
Τα εγγόνια.
Σημ.; Καφές θα δοθεί στο καφενείο της πλατ. Αναλήψεως.

«Καλπάζοντας στον ανεμοστρόβιλο»; Γσυέσίτερν με τους 
Τζακ Νίκολσον, Κάμερον Μίτσελ. Τρεις απλοί καουιμποιις α­
ναγκάζονται να γίνουν φυγάδες, όταν κατά λάθος τους κα­
τηγορούν σαν ληστές μιας ταχυδρομικής άμαξας.

«Εμιλι»: Ερωτική περιπέτεια με τους Κου Σταρ.κ, Βί- 
κτορΣπινέτι, Σάρα Μπράκετ. Μια 17χρονη επιστρέφει στην 
Αγγλία από τις σπουδές της στην Ευρώπη, κι έρχεται αντί 
μετώπη με τον έρωτα και τον πόθο για πρώτη φορά στη 
ζωή της.,

«Λυσσασμένη γάτα»: Αισθηματική με τους Τζέσικα Λάνγκ 
Τόμι Λι Τζόσυνς, Pin Τορν. 'Ενας πλούσιος παππούς πεθαί 
νει και η οικογένεια... κατασπαράσσεται. Η ταινία βασίζε­
ται στο έργο του Τένεσι Ουίλιαμς.

«Λε Μονς»: Περιπέτεια με τους Στηβ Μακ Κουίν, Έλγκα 
Άντερσες, Ζίγκφριντ Ράουχ. Ο Κουίν παίζει τον οδηγό α­
γώνων ταχύτητας, που δεν παύει να είναι άνθρωπος και 
να ερωτεύεται.

«Ο Μπαγκς Μπάνι και η τρελοπαρέα του»: Παιδικό. Σε 
κινούμενα σχέδια οι κλασικοί ήρωες της Γουόρνερ, με επι­
κεφαλής τον ΜΠαγκς Μπάνι και την παρέα του,.

«Δάκτορ Φάουστ»; Κοινωνικό, με τους Ρίτσαρντ Μπάρ 
τον, Ελίζαιμπεθ Τέιλορ, Μέβιλ Κόγκιλ.

«Ο μαύρος δράκος»: Περιπέτεια με τους Κάρτερ Γου- 
όνγκ, Σεσίλια Γσυόνγκ, Χανγκ Σάσυ. Στις πολεμικές τέχνες 
αναφέρέται και έχει αρκετές δολοφονικές συγκρούσεις.

.s

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΒΑΡΕΛΤΖΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραοτούν. 
Τα παιδιά: Κώστας και Γεωργία Βαρελτζή, Γιάννης και Φω 
τούλα Βαρελτζή, Νίκος και Μαρία βαρελτζή, Λεύτερης και 
Άννα Βαρελτζή, Αντώνηςκαι Ριρίκα Τσακίρη, Νικόλαος και 
Μαρία Πασχαλίδη, Χρυσούλα χα Βαρελτζή, Άννα χα Βαρελ 
τζή.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς..

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ ΦΡΕΣΚΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Ιωάννης Φρέσκος.
Τα παιδιά: Δημήτριος και Ρούλα Φρέσκου. Μάριος Φρέ­
σκος, Δέσποινα και Λάζαρος Μαστρογιαννάκης.
Οι γονείς: Μιχ. και Δέσποινα Αβρονιδάκη, Μαρία Φρέσκου. 
Τα αδέλφια: Δημήτρ. και Ροζίτα Αβρονιδάκη, Κώστας και 
Ευαγγελία Γραφανάκη. Ντίνος και Ανθούλα Καλογίεροπού- 
λου, Ιωάννης και Awa Βαβανού, Δημήτρ. και Ευδοξία Μι 
χελοπούλου. Ο εγγονός, οι λοιποί συγγενείς.

ΙΩΑΝΝΟΥ ΒΑΣΙΛΑΚΗ Η ΨΑΡΟΥ
Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Βασιλάκη.
Τα παιδιά: Μαρίνος και Γεωργία Βασιλάκη, Μηνάς και Πό- 
πη Βασιλάκη, Δέσποινα και Εμμανουήλ ΚαλαΊ'τζάκης, Α­
πόστολος και Μαρίκα Βασιλάκη, Ειρήνη Μπλα'βογιλάκη, Μα 
λάμω Βασιλάκη.

ί
ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ ΚΑΤΜΑ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία ΚαΤμά.
Τα παιιδιά: Ελένη Κατμά, Αντώνης Κάτμάς, Χρηστός και 
Καίτη Οικονόμου.
Ο εγγονός, οι λοιποί συγγενείς.

SSNHMOSTN©
Τελούμε την Κυριακή Τ5 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ­
γου και αδελφού

ΜΝΗΜΟΣtNO
e

Τελούμε την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κών)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΑΡΑΛΑΜΠΑΚΗ
1 ,και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα

Η ραστούν..
0 Η σύζυγος: Μαρία Χαραλαμπάκη.ι

Η αδελφή: Σεβαστή Χαραλαμπάκη.
» Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετερία Γαλάν.η.

Η

ίΐ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου στις 8,30 το πρωί 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο·) 4Οθήμερο· μνημόσυ 
νο γι’α την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, παππού και ξάδέλφου

ΣΤΑΜΑΤΗ ΚΑΤΜΑ
Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Κατμά.
Τα παιδιά: Ελένη Κατμά, Αντώνης Κατμάς, Κοίτη και Χρή­
στος Οικονόμου.
Ο εγγονός: Θεόδωρος.
Τα ξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Σύλλα του ομωνύμου χωριού, ετήσιο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου. πατέρα και παππού

ΙΩΑΝΝΗ ΡΥΣΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Ρυσάικη.
Τα παιδιά: Βασίλ. και Ειρήνη Ρυσάκη, Χρήστος και Αικατ. 
Ρυσάκη, Ευάγγελος κσι Αικατ. Ρυσάκη, Σοφία και Ευάγγε­
λος ΜεΊ'μάρης, Καλλιόπη Ρυσάκη, Κυριακή Ρυσάκη., 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Π

I

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΦΙΤΣΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Μανόλης και Μαρίνα Φιτσάκη. Ανδρέας και Χα 
ρίκλεια Φιτσάικη, Αντώνης και Μαρία Φιτσάκη.
Τα αδέλφιία: Στεφάνιο Ζαχαριάδου. Μαρία Τζορμπατζάκη.
Άννα Πολένη, Αρτΐμισία Γοργοράπτη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα σερβιριστεί στην αίθουσα1 δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κω ν) νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο'μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου 
και πατέρα

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΑΡΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελισάβετ Μαρή.
Τα παιδιά: θωμάς Μαρής, Μαριάννα Μάρή, Πηνελόπη Μαρή

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15-12-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγίας Άννας (‘Παλαιό Γέφυρα Πατελλών) τρίμηνο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας 
αδελφής και θείας

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΜΗΝΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα αδέλφια: Μαρία και Παναγιώτης Μωρα’ί'της, Αγγελική 
και Μιχαήλ Δαβάκης.
Τα ανήψια: Εμμανουήλ Δαβάκης, Πέτρος Δαβάκης, Νίκος 
και Ευαγγελία ΜωραΤτη, Ελένη και Εμμανουήλ Λαμπρά- 
κης, Εμμανουήλ ΜωραΤτης.

b
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Τ. ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΤελούμε την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου στις 8,30 το πρωί 
στσν Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
ν α την Β.κ. αι--' της ψυχής του αγαπημένου μας ο 
τ.ατερα, γιου, αδελφού και θείου

ιγ

υζύγιυ,

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ
Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Βασιλεία Αλεξάνδρου.
Τα παιδιά: Ιωάννης Αλεξάνδρου, Νικόλαος και Μαρία Αλε­
ξάνδρου.
Η μητέρα: Σταματίσ Αλεξάνδρου.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ
νο για την ανάπαυση της ψυχής του προσφιλούς μας συ­
ζύγου, πατέρα, παππού, αδελφού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΑΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρε- 
θσύν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Χατζάκη.
Τα τέκνα: Ιωάννης και Λία Χατζάκπ. Γεωργία και Δημήτρι- 
ος Βάθης. Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

τ k ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Σεββατο 14-12-85 και ώρα 8,30 π,μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας αδελ 
φής και θείας

ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ Γ. ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗ
και παραικαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Οι αδελφοί: Εμμανουήλ και Ευφροσύνη Τσαντηράκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΙΜ»Ι

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου στις 8,30 το πρωί 

στον Ι.Ν. Αφέντη Χρ.στού Γιατελλών. 4Ο9ήμερο μνημόσυνο' 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, Φυσική και
Χημεία παραδίδει κατ’ οίκον 
απόφοιτος Φυσικομαθηματικής 
σχο/αίς με φροντιστηριακή πει 
ρα σε μαθητές Γυμνασίου κα- 
Θώς Α και Β' Λυκείου. Τιμές 
λογικότατες. Πληροφ. τηλέφ. 
228242—283487 Βαγγέλης.

(Μ452) ι__2
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ι 
διαίτερα μαθήματα στο σπίτι, 
για Γυμνάσιο, Λύκειο, 1η και 
4η δέσμη. Υπεύθυνη δουλειά, 
καλές τιμές. Τηλ. 285384 ώ­
ρες 10—1 πρωί και 5—9 από-
γεύμα.

(Μ450) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πολυετή 
φροντιστηριακή πείρα παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Γυ- 
μνασίοκι—Αόβείου και δέσμες. 
Μεμονωμένα μαθήματα ή και 
σε μικρά γκρουπ. Πληροφ. τη 
λέφ. 231089.

(Μ449) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ πσραδίδει 
'μαθήματα σε μαθητές Γυμνασί 
ου—Λυκείου. Πληροφ. κατά 
τις ώρες 1—5 μ.μ. κάθε μέρα. 
Τηλ. 233276.

(Μ445) 1—9
ΠΑΡΑΔΙΑΩ ιμαθήματα σε μα 
Οητές Δημοτικού με υπευθυνό 
τητα και αποτελεσμιατικότητα. 
Τηλ. 230329 (μετά τις 1.30) .

(Μ447) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ,
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο δωμά­
τια με κουζίνα ικαι αυλή ικαι 

. τοιυαλέττα: στο· πραάστ®ιο Κια- 
τσαμπά. Τηλ. 223747.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
ίμεγιάλη. ημιυπόγεια με κεντρική 
ιθέρμανση, στην οδό Ζαχαιριου 
δάκιη 10 στάση Γιοφιυιράκηι. 
Πληιροφ. τηλ. 288652.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ιμίονο,‘κατοικία 
3 ,κιυρίωιν δωματίων με ικήιπο
ικαι βεράντες στην 
Γουβών απέναντι από 
δοχείο «Αφροδίτη».
τηλ. 227586.

(Ε836)

πε,ριοχή 
το ξένο 
Πληροφ.

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μοιοκατοικία 
ισόγειος 4 δφματίωΜ περιοχή' 
Αίιντο. Πληιροφ. τηλ. 711124 α 
®ό 5—Ί ,μ.μ.

(Ε837) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 11). (Κοιτά-' 
στημμ 45 τ,.μ. στην οδό Χατζή 
ικΟκόλη 6 πάροδός Λ). Καλοκαιι 
ρινού και 2) Αποθηκευτικός 
χώρος 130 τ.μ στην διαΊέξοδιο 
Λ. ΚαλσικαιιριίΜού. Τηλ. 285068

(Ε838) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διμμέριισιμία: 2
δωματίων Β' ορόφου Λ.
Καιστρινάκιη, 7 Ακαδημίαι. 
μσφ. ειντόις ικ. Ιίατίράκιηις.

(Ε834)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περιοχή

Αντ.
Πλη

1—2

σονήσου ικαιναύργιια μυνοκατοι 
Μία ιμε 3 ιυπνοδωιμάπια, 2 λου 
τροκάιμπινέ, πλυσταριό, μεγά­
λη σαλοτραπεζαιρία, χωλ/ ικου-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκα,ρσονιέρα 
ευρύχωρη στην Λ. 62 Μαρτύ 
ρων. Πληροφ. τηλ. 250750.

(Ε8Ο9) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής δμι&έτων 
αυτοκίνητο για βιοτεχνία. —e 
τανρέία αντιπροσοτπειιό.ιβναυ οί 
κου. Τηλ. 250713 8—3.30.

(Ζ128) 1—2
ΖΗΊΕΙΤΑΙ μάγειρας πεπειρα­
μένος για ταβφνα στα Μώ>Λα 
για την καλοκαιρινή σαιζόν α 
πό 1)4)86—30)10)86. Πληροφ. 
τηλ. 241025.

ΕΡΙ ΟΛΑΒΟΣ υδραυλικός ΖΗ 
ΤΑ τεχνίτες και [όηθούς υ­
δραυλικούς. Αμοιβή ανα/όγως 
προσόντων. Τηλ. 236041 από 
5—10 μ.μ.

(Ζ7Ι) 1_€
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος τεχνί 
της μαρμάρων και βοηθός τε­
χνίτου για μόνιμη εργασία με 
άριστες προϋποθέσεις και προ

ΘΑΛΑΜΟΣ καταψύξεως λυόμε 
νας 20 κυβ. μέτίρ.α μαζί με το 
μηχάνημα (2 ίππων ημίκλει­
στο) και το στοιχείο του, ΠΩ 
ΛΕ1ΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. τηλ. 241431.

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
ΣΗΜΕΡΑ ΣΕ Α’ ΠΡΟΒΟΛΗ

(Ζ129) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης —συνε­
ταίρος μηχανικός αυτοκινήτωιν 
με πείρα και γνώσεις μηχίανο 
λογικές ο οποοίς να. δΊΐαθέτει 
3.000.000 προκει,μένου να βιυμ 
ίμετασχει σε Α.Ε. Π5ηροφ. τηλ 
250018

(Ζ130) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εμφανίσιμη 
να εργαστε ίστο VIDEO CLUB 
ΚΡΟΝΟΣ 62 Μαρτύρων 19 τη 
λέφ. 223331.

(Ζ131) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια παρά Α.Ε 
απόφοιτος Λυκείου. Μισθός 
36.000,. Πληιροφ. τηλ. 283410

(Ζ127) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
σχεδιάστρια 
ιροφ. τηλέφ.

(Ζ126)

όιακοσμήτιρια —
παρά Α.Ε.
283410.

Πλη-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΐκΌπέλα ΎΛιαι
1—4 

να ®ρ
γαστεί σε κατάστημα 'ειδών δώ 
ρους από 10)12)85 έως 10)1) 
86. Πληροφ. Τηλ, 243595 από 
1'—·5 το· απόγευμα.

(Ζ125) Ι*—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 νέες ηλικίας 
20—φ χρ|)νιων ιμ® (άυφιράδβια 
λόγου για: διαφήμιση πιρο'ι,'όν 
των μας για εργασία ιμέχρι τέ 
λος )Δ®κέμ(3ρ;ίουι. Ημερομίσθ» 
2500 και όχι ποσοστά1. Ώιρες ε 
ργασίίας 10—1.30 και 5—9 μ.μ, 
Πληροφ. τηλ. 229012 εσωτερ, 
κιό 1110 από 1.30—4.30 μ.ιμ:. α­
ποκλειστικά.

(Ζ133) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και 
βοηθοί σερβιτόρων για ιμεγάλο 
νυκτερινό κέντρο. Προύποθέ- 
.σεις καλή εμφάνιση και προ­
ϋπηρεσία, Πληροφ. καθημερινά 
από 2— 6μ.μ. στο τηλ 821617

(ZJ32) lr—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά φορτη· 
γάκιι DATSUN του τόνου μον 
τέλο 79—80 τοις ιμετρητοίς. 
Πληροφ; τηλ. 286892—235748

(Ζ78) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Τηλέφωνο προς α 
γορά ή ενοικίαιση. Πληιροφ, τη 
λέφι 234871—224314.

(Ζ76) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αριθμός τ,ηίλεφώνου 
προ ςαγορά για σπίτι. Πληροφ. 
τήλ 232579 και 222763.

οπτικές. Πληροφ. τηλ.
μετά τις 8 μ.μ.

(Ζ7§)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά 
την άδεια ή μόνο την

227751

ταξί με 
άδεια

τοις μετρητοίς. Πληροφ. τηλ. 
236624 κ. Δημήτρη.

(244) (—ίο
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι τε 
χνίτες επιπλοποιοί και βοηθοί 
Πληροφ. τηλ. 286892—235748

ΠΩΛΕΙΤΑΙ (ψι,ί^ κ^ μηχάνή- 
■μα ΓιμίΑλχιστο 5 ίπποίν μαζί 
με το στοιχείο (βαλβίδες, βά- 
ίνες κ/,π) σημερινή; αξίας 
400.000, επίσης ψινκτνκό <μηιχά 
•νιηιμία ηιρίκ<λειστο 2 ίππων μχιζί 

τα σΐά^ιρ.νή; α
ζίας 20^003 σε τ^μή ευκαιρίας. 
ΓΙληροφ. τηλ. 241431.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2όροφη οικία στ,η 
Λ. Θερίσου. Πληροφ. τηλ. 01-

(Ζ993)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος

1—10 
τεχνα/Λγος

Μηχανικός (Δομοστατικός) 
που έχει εκπληρώσει τις στρα­
τιωτικές του .υποχρεώσεις για 
εργασία σε τεχνικό γραφείο κα 
τασκφυής Δημοσίων Έργων. 
Πληροφ. τηλέφ. 281255 ώρες 
7.00 μέχρι 9.00 μ,μ. Διεύθυνση 
Μιχελιδάκη 6 Ηράκλειο

(Ζ79) ΐ-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτος ΤΕΐ Συ 
γκοινωνι&κών ή Δομικών' έρ- 
γων για εργασία σε τεχνικό 
1'ραφείο κατασκευής Δημοσ. Έ 
ργων. Πληιροφ. ,κ. Μπριλάκη 7 
—9 μ,μ ,τηλ. 288350.

(288) ]_6
■ξΎΛΟΥΡΓΙΚΟ εργοστάσιο 

στο Γυμπάκι, ΖΗΤΑ ειδικευμέ 
νους κουφωμαπάδες και έπιπλο 
ποιούς. Πληροφ. τηλέφ. 0892-

5136542.
(Π357)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 75 
κένηρο του Ηράκλειον.
τες αποκλείονται.
λέφ. 228504 ώρες 

(Π359)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην
γωνιακό οικόπεδο

τμ. στο 
Μεσί-

Πληιροφ. τη 
5—9 μ.μ.

1—2
Λ. Ιωνίας 

με την άδει
α οι-κοόοιμή,ς. Π/νπροφ. τηλέφ.
231050.

(-Π3ι60)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) «λίαιόφιυτοπε 
ρίπου 8 στρέμ. στη θέσηι Σκα- 
φιδαρκί. 2) Αγρός —οικόπεδο
3,5 στρέμ. στο Γιόφυρο 
κως Χημείου. Πληροφ. 
283638 βραδυνές ώιρες κ. 
ΐρων Σφυρό'.Κιπ, Μεσίτες 
κλείονταιι,

(Π3 61)

51483.
(Ζ52) 1—7

ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλ 
ληλος δια μόνιμον απασχόλη­
ση, χωρίς στρατιωτικές υποχρβ 
ώσεις. Κατά προτίμηση: από­
φοιτος Τεχνικής σχολής μηχα 
νοτεχνίτης. Να έχει διάθεση 
για δουλειά και κλίση στις πω

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο προάστειο

Καλλιθέα οικόπεδίι 500 μέτρα
εντός οικισμού και εντός σχβ 
δίΜλ Τηλί. 228131.

(Π3567

λήσεις. Πληροφ. τηλ.
—221519 μονάχα Γ—3 
σημέρι.

(Ζ51)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά

221614 
το .με-

ψυγείο
κατάλληλο για ανθοπωλείο.
Πληροφ. τηλ. 244441. 

(Ζ47) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα
φετέρια «ΕΛΛΗ». 
Σμύρνης 4 όπισθεν 
ων μετ άτις 8 μ.μ,

(Ζ87)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ

Πληροφ. 
δικαστή ρί-

ΖΗΤΕΙ να

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 στρέμ, οικό­
πεδο στην Καλλαθέα τιμή 1300 
το μέτρο. Εις θέση Προφήτη 
Ηλία στο ρίζωβα του βουνού 
κατάλληλο γιία βίλλα βιοτεχνί 
α. Περνάει ο δρόμος -ηου Κα
στελλίου απ ότην άκρη 
ίκοπέδου. Τηλ. 228131 '

(Π355)

ΠΩΛ El 1Α1 οικόπεδο

ξινά. Πια μόνιμηι 
και πα.ραθεριστκή. 
λέφ. 236624.

(Ε835)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

κατοιικίια ή
ΓΓληιροφ, τη

1—10 
καινούργιο

κατάστημα 30 τ.μ. στιην οδό 
Ι ιαμπαυδή (δίπλα στο .κΜίναύ 
ργίο 'θεραπευτήριο του ΙΚΑ). 
ΓΓληιροφ. τηλ. 234881 από τις
5 το απόγευμα έως τις 
ιβράδιυ.

(Έ825)

9 το

1—3

ΜΑΝΩΛΗ ΣΚΥΒΑΛΑΚΗ
Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μσρίκα Σκυβαλάκη.
Τα παιδιά: Γεωργία και Μανώλης Μίνεγάκης, Σόνια, Γιώρ­
γος, Μιχάλης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψισ, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο -κατά 
στημια 70 μ2 με πατάρι ικαι υ 
πόγειο στη νοδό Καρτεριού 56
ένανα Ιερού Αγ. Μηνά. Πληρ.
τηλ. 01-2232501 Αθηνών
287007 Ηρακλείου. 

(Ε826)

και

1—5

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Τρίτη 17 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου ετήσιο μνημόσυνο νια την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
ρα, αδελφού και παππού

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι σε νεόδ 
μητη .οικοδομή πλησίον πλατ. 
Λιονταριών όπισθεν εφημερί­
δας Μεσογείου. Πληροφ. τηλ. 
286803 ώρες καταστημάτων.

(Ε827) 1—15

(Ζ86) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
εργάτες. Τηλ. 
230834 βράδυ.

(ΖΜ) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
εργαστούν στο

1—5 
σοβατζήδες και 
283150 πρωί ή

1—10 
κοπέλες για να 
συγκρότημα Ελ

ληνικών ΛαιΤκών Χορών. Δι­
δασκαλία δα^Μάν κ. Πιλάλην. 
Τηλ. 0897-31001.

(Ζ107) ι_6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μικροί δια συ­
νεργείο αυτοκινήτων και μηχα 
νουργέίο Πληιροφ. τηλ. 251003

(Ζ104) 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για 
την καφετερία —PUB ΝΤΑΙΗ 
ΝΤΟΥΣ. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Τηλ. 280864.

(2105) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος με προ 
υπηρεσία γι·α παμώνες Νταγια
ντά. Τηλ. 284591 από 
,αι 8—·Ϊ2 το βράδυ.

(Ζ103)
ΕΝΑΣ τοπογράφος ή 
κός Μηχανικός, ένας

8—9 π.μ

11—5 
Πολιτι- 
εργσδη-

εργαστεί σε φροντιστήριο. Πλη 
ροφ. κατά Τι ςώρες 1—5 μ,μ. 
'Κάθε μέρα τηλ. 233276

(Ζ85) j—5
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα έ 
τοιμα και υπό σνέγερση. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 283150 πρωί και 
238139 βράδυ,

(Π254) ι-ίο
ΖΗΤΩ ν' αγοράσω μοτοποδή­
λατο HONDA (Παπί) 'μέχρι 
45,000 δρχ. μβτρήταίς. Τηλ.
231808.

(Ζ84) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης αυτοκινή­
των για σύγχρονο πλυντήριο
λιπαντήριο. Πληροφ.
250883.

(Ζ60)

Τηλέφ.

1—8
ΠΑΡΑ Εταιρείας επεξεργασίας 
ξύλου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ’ τεχνίτες 
κουφά ματοποιοι, βοη θοί τεχνί­
τες και τεχνίτες επιπλοποιοί. 
Πενθήμερη εργασία, υψηλές α 
ποδοχές ικαι συζητείται η έργα 
σία κατ' αποκοπή. Πληροφ. τη 
λέφ. 227211 (4.30—6 μ.μ.)

(Ζ95) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής σε είδη 
ευρεία ςκαταναλώσεως. Ο έ 
χων μεταφορικό μέσο θα προ 
τιμηθεί. Τηλ 288607 ώρα 9—2 
π.μ. και 5—8.30 μ.μ.

(Ζ62) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλο­
ποιός να εραγστεί ή να συνερ 
γαστεί μαζί μου εργασία εξα-

EFO —Ηλεκτρονικά —Καράμ 
πόλα —Ποδοσφαίράκι δίδονται 
με ενοίκιο ή συμισακά. Τηλ. 
280560 αφήστε όνομα κίαιι τη
λέφωνο.

(Ε829) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζ ίστην 
οδό Αμισού 8 (πρώην Ζαχ. 
Μεταξ'ά). Τηλ 285116—235443

γός κα ίμια κοπέλα απόφοιτος 
ΚΑΤΕΕ που να γνωρίζει και 
γραφομηχανή ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α 
πό Τεχνικό γραφείο. Οι παρα 
πάνω, τεχνικοί πρέπει να έχουν 
πείρα στα Δημόσια έργα (ερ­
γοτάξιο ή γραφείο). Τηλ. 225 
639 κατά προτίμηση απόγευμα 
τινές ώρες.

σφαλισμέι η.
225166.

(Ζ16)

ΠΖηροφ. τηλέφ.

1—10

Γ1ΩΛΗΣΕΙΣ

CZ102) 1—10

(Ε824) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός και ε 
•τίπλοχτη σούβλα τζίΐδιι^ου εντε 
λώς καινούργίια. Τηλ. 241079.

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΖΑΧΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Ζαχαράκη.
Τα παιδιά: Δημασθ. και Κατίνα Παναγιωτάκη, Μιχάλης και 
Ευαγγελία Ερναζάκη, Δημήτρης και Μαρία Ζαχαρσκη. Μα 
νόλης και Ανθούλα Δρακωνάκη.
Τα αδέλφια: Ανδρομάχη και Μανόλης Κιουπάκης, Ευογγε 
λ ία χα Σταβάκη.
Τα εγιγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλεί­
ται ή συνεταιρισμός, Τα­
βέρνας - Μπαρ ΖΟΡΜΠΑΣ 
Κόκκινη Χάνι. Τηλ. 761- 
064 ώρες 9—10 και 2—4.

(Ε828) 1-^

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί με πίρο 
υπηρεσία παρά ανωνύμου ετατ 
ρείας για ανατρεπόμενα αυτακί· 
νητα. Τηλ. 228712.

(Ζ89) j-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπορου 
σίαστη με γνώσεις μπαρ για 
να εργαστεί στην καφετερία 
πολυτελείας «ARAMIS PUB» 
Τηλ. 285378.

(Π334) 1—3
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ Μετοχές Μινο>ι
κών ^Γραμμών. Πληροφ. 
241390.

(Π335)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
Βάγκεν 1302 σκαραβαίος

τηλ.

Φολξ 
σε ά

1—5(Ζ77)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΣΦΥΡΗΛΑΤΩΝ

Ενδιαφέρεται να προσλάβει ΛΟΓΙΣΤΗ 
πτυχιούχο Ανώτατης Σχολής, με εμπειρία σε βι­
βλία 4ης Κατηγορίας. Πληροφορίες τηλ 224- 
347 — 224993, 13—15 μ.μ. Η ,Λ·

ριστη κατάσταση. Τηλ. 285634
(Π336) ι—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρί 
ας 2 ψυγεία επαγγελματικά. Έ 
να ψυγείο Βιτρίνα γλυκών. Έ 
νας φούρνο διπλός για πίτσα. 
Ενας ψύκτης και μια λάντζα 

διπλή σε άριστη κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ. 222540.

(Π329) 1^5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
παρά της RHODOS TOURS — TRAVELAND) CRETE 

Στέλεχος επιχειρήσεως για μόνιμη και υπεύθυνη εργασία.
Απαραίτητες προ'υ'ποθέσεις:

Εκπλήρωση στρατιωτικών υποχρεώσεων.
Απταιστη γνώση Αγγλικής (ομιλία - γραφή) 
Προ'υ'πηρεσΐα σε Τουριστικό Γραφείο.

Πληροφορίες: Τηλ. 228253 και 227543.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Τριάρι 74 τετραγωνικά με 50 τετραγωνικά βε­
ράντα.
2) 4άρι 102 τ.μ. με 80 τετρ. βεράντα.
Σε αντισεισμική κατασκευή. Πολυκατοικία Μπο 
Φώρ - Πασιφάης γωνία.

Τηλ. 284010 καταστήματος, 226301 οικία.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. 

Τηλ. 221755.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία σε προνομιούχα θέση.

Στο πανταχόθεν ελεύθερο σύστημα — 
Άνετα - Αρίστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο 
Με «PILLOTIS» - «PARKING» - Με μεγάλους εξώστες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
«Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ — Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ — 

Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο.Ε.»
Πλατεία Ελευθερίας 12 — Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ» 

Πληροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ
Τηλ.: 227154 — 221847

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ - CREPE- 
RIE, σε κεντρικό σημείο, 
στο Ηράκλειο, με καλή πε 
λατεία. Πληροφ. τηλέφ.
242850 κ. Στέλιον, ώρες
Υραφείου. 

(ΓΤ291) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX έτοιμο- 
για σύνδεση οπουδήποτε στην 
Κρήτη. Τηλ. 227313 8—11 π.μ 
και 7—10 μ.μ..

(Π323) 1-4
ΤΗΛΕΦΩΝΑ επαγγελματικά 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από εταιρεία. 
Μεταβίβασις αυθημερόν. Τηλ. 
227313 8—11 π.μ και Ί—10 μ.μ

(Π324) ΐ;_4
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 200—400 τ.μ. ΠΩ 
ΛΕΙΑΤΙ πλησίον Αγ. Αικατερί 
νης Πατέλλες σε καλή τιμή. 
Τηλ. 227313 8—11 π.μ. και 7 
~10 μ.μ.

(Π325) 1-4

1—10

1—6

ΤΑΑΛΟΝΕ

δυτι- 
τηλ· 
Μύ- 
απο-

1—2

ΠΡΟΣΟΧΗ: ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ ΔΙΑΚΕΚΟΜΜΕΝΕΣ 
ΜΕ ΩΡΕΣ ΕΝΑΡΞΕΙΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 

3,45', 5,50', 8 και 10,10'μ.μ. ΑΚΡΙΒΩΣ.

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ
ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ A.I. **5’

ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ 
ΚΑΝΕΝΑΣ ΝΟΜΟΣ, 

ΚΑΝΕΝΑΣ ΠΟΛΕΜΟΣ, 
ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ 

L ΝΑ ΤΟΝ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ.

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ
ΓΥΝΑΙΚΕΙΩΝ και ΑΝΔΡΙΚΩΝ 

ΠΛΕΚΤΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ
ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ 

Πουλόβερ - Ζακέπες, Γυναικεία - Ανδρικά. 
Σε τιμές παραγωγής.

Αλεξανδρείας 26 — Ατσαλένιο.
ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΠΩΛΗΣΗΣ:

Μ. Μουσοϋρου 6
(κοντά στο θεραπευτήριο ΙΚΑ)

Του οι

1—2

Γούβες σπένανυι από το
στες

-- ξέ νο
δοχείο ΚΑΛΥΨΩ 1700 τ.μν με
μβγάζ^η, πρόσοψη, τηΓΜ 236707

(Π353)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιοιικίά 65

1—2
τ.μ. με

15 τ.μ. πρασσά μπροστά γωνία
•«ή στιη. Ν>. Φιλαδέλφεια Αθήνα 

Τηλέφ,.ολ Λιοκούιρνοιυ 19
2.36707.

(Π354)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι στις

1—2

Δαφνύ
γωνιακό, με μεγάλα δώμάτΐια 
μεγάλης ιαιολή καν πολλούς βοη 
θητικιούς χώρους., Τηλ 237602.

(Π362) , μ_

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 

Εξω από την Χανιόπορτα 
Τηλ. 286403 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

a ) 100 μ2 διαμέρισμα γωνιακό 
γ όροφος κιαιινούργιο κοντά 
στο Πρακτορείο Μεσαιρώς 
55.000 το μ2.
β) 96 ;μ2 <διιαμέιρισυα ιβ' όρο- 
φος σε άρεστη; κατάσταση: σε 
πολιυιτειλή .πόλιικαιτοικίαι κύντά 
στο ξεναδοχ'είο «ΑΤΑΑΝΤΙΣ» 
57,000 το μ2.
γ) 86 μ2 διαμέρισ κι α' ό|ρο-
φας σε καη-ού,τ/ια 
α έξω από τηιν 
55.090 μ2.
δ) Μονοικίατοικίια

πολυκαιτοιικΐ 
Χανιόποιρτα

κ'οντά στην πιλατεία
καινούργια

Ατσαλέ-
νιου αποτελούμενη: από δυο 2ά 
ρια 55 μ2 -καζίνα αξία 5.000.000 
δρχ.
ε) Οικόπεδο 232,5 μ2 ικοντά 
στην Κυκλάδων—όροι δυμήσε- 
ως 60ο) ο συντελεστής | ,β— α 
ξία 6.000.000 δρχ.
Πληροφ. «Μεσιταγορά» τηλ, 
286403.

(Π358) 1—6

PHILIPS

Μ ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ - Γ ΤΡΟΥΛΙΝΟΣ 
Γ ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
στην οδό Κονδυλάκη

Πλατεία Ελευθερίας 12, Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ»
Πληροφορίες: Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ τηλ. 221847

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

MANTWSN1A ΙΣΠΑΝΙΑ;
3όρυ< Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστία; 0.3 ςι»'σστώ» 

Mt αερόθφμο, χώρο θερμανσεως 200 rtTDoytp 
νικών μέτρων ή μί καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο Ε
Στην Εκθεσή υος. Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ!
κΓΐτουργεϊ τζάκι, με σώματα καλοριφέρ

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

PHILIPS

Αν θέλετε να δείτε από 
κοντά τι σημαίνει ποιότητα 
Philips, ελάτε στο κατάστημά 
μας. Εκεί, θα βρείτε τα πάντα, 
από έγχρωμες τηλεοράσεις, 
βίντεο, Hi-Fi, μικρές και 
μεγάλες οικιακές συσκευές.

Και φυσικά, ειδικευμένους 
τεχνικούς για συμβουλές και 
οδηγίες, άψογη εξυπηρέτηση, 
σωστές τιμές!

Σας περιμένουμε.

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ 
ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗΣ

ΟΔΟΣ 1821, αριθ. 57 - ΗΡΑΚΛΕΪΟ - ΤΗΛ: 283.223, 282.583

ί
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• ΤΟ 45ο δελτίο ΠΡΟ - ΠΟ της Κυριακής 15 Δεκεμβρίου, είναι και πάλι... 
ΕλληνοΊταλικό. Η συγκρότησή του: Οι 8 αγώνες της 13ης αγωνιστικής η­
μέρας του πρωταθλήματος Α’ Εθνικής, 3 αγώνες Β' Εθνικής και 2 του Ιτα­
λικού πρωταθλήματος Α’ Κατηγορίας. Η μεταξύ των αντιπάλων συγκρο-
τημάτων του μεθαυριανού δελτίου κατάσταση, μας 
εικόνα:

ΔιπΛόπροπό νποπέκανο ν χθες 
οΐ ποΟοοφαιριοτές τού ΟΦΗ

δίνει την ακόλουθη

1. Απόλλων θ. — Δόξα: Πρό­
κειται για ισοδύναμα συγκροτή­
ματα. Κατόπιν αυτού πρώτη τύ 
χη πρέπει να δοθεί στους γηπε- 
δουχους. χωρίς να παραβλέψομε 
και την περίπτωση της ισοπαλί­
ας.,

'ΠΡΩΙ, και (απόγευμία' π,ροπυ 
ινήθηκαν χί-ς οι ποδόσφιαφί-
στές του ΟΦΗ, υπό την
βλέψη τυ Γκήραρντ

επίι- 
και

αγώνα . της Κυριακής । 
ΠΑΟΚ στο' Ηρώκλεο.
Ο ΚΟΝΣ ΓΑΝΤΙ Ν ΙΔΗΣ 
ΣΤΟΝ ΕΘΝΙΚΟ

τον

Άπό συνεργεία τοΰ Δήμου

ΜΪΙΜΦΙΜΜ ΑΜΙΡΠΕ 
ONWl HUN JI. ΙΜΝΜΙ
Συνεργεία ταυ παλεοδομιικόύ 

γραφείου ταυ Δήμου κατεδάφι 
σαν διυισ αιυθαίρετεις .οιικόδοιμές 
στην πβρινοχή Αγ. Ιώάννιαυ.

Επίσης συνεργείο ταυ πάλε 
οδομικού γραφείου της Νόμαιρ 
χίας ικατιε&άφιιισε αιυθαίρίετο’ ό- 
ιροφο οικΌδιοίμής στην περιοχή1 
Γάζι.

ΣΤηιν επειχειρηση, των ικατε' 
δαιφίσεωιν έλαβαν .μέρος δώνα
μη. της Αστυνομική'; Διευθύν-

σεως ΗρακλεΙοιυ (Και της Δημό, 
τίικής Αστυνομίας ιμε επικεφα 
λής τον Δήμαρχο κι. Κιαιρέιλλήι, 
τον Αντιίδήμαιρχο κ. Βαγγ. Ρό 
μπογιανινάκηι καίΐ μρμίόδνοιυς 
των δυο πολεΊοδοιμιικίών γραφεί 
ωιν.

Με τη 'νειυκαιιρία δε αυτή το 
τω.λεσδομινό γραφείο τοιι» Δή­
μο.';, έκαμε γνωστό ότι θα συνε 
χιστεί αιμείωτη η, δίωξή· της ·αΙυ 
•θαίίρετηις ' δόμησης στην περιο-
χή ήφ;·

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια αχό την 1η 

θέση αυτή την επίμαχη'
σκλίδα

σελίδά.

των συνεργατών του. Η πρωί 
γή προπόνηση έγινε στο γήπε 
6 οτου Ηροδότου και η. απογευ 
ματινή στο κυρίως γήπεδο του 
ΟΦΗ.

ΑΠΟ τις προπονήσεις απαυ 
σίασαν <> Μητσι:ας και ο Γίιάν 
■νανιν που είναι τιραυματ,ίες 
και ο Ίσης που βρίσκεται στην 
Αθήνα.

ΠΡΟΒΛΗΜΑ τραικιματυσιμιού 
■έχει και ο Αγιομαμίτης, παρά 
το γεγονός ότι ακολουθεί κα 
νοντκά το πρσγραιιιιμα των προ 
πονήσεων. Σήμηρα θα εξιαιρτιη 
θιγ, ον ο Αγιομυμίτπ; θα μπο

ΣΙ ΟΝ Εθνικό κατέληξε τε­
λικά ο ποιδοσφαιριστής του Ο. 
ΦυΗ. Ανδροκλής Κωνσταντινί 
δης. Ο παίκτης ανήκε στον·* 
Παναίηνα'Β'κό, ο οποίος τον 
πήιρε και παν έδωσε στον Εθνι 
κό, σαν ένα από τα ανταλλά- 
γμαΤι για την απόκτηση του 
Μπάτσινίλα.
Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ
ΖΗΤΗΣΕ ΧΘΕΣ
ΤΟΝ ΜΑΡΙΝΑΚΗ

Υπόδειξη: 1—X.
2. Εθνικός — Απόλλων Αθ.: Ο 

Εθνικός είναι καλύτερος και δεν 
νομίζομε ότι κινδυνεύει να χάισει 
βαθμό από τον Απόλλωνα.

Υπόδειξη: 1.
3. Ηρακλής — ΑΕΚ: Η ΑΕΚ εί

ναι 
έχει 
τσι 
ται

καλύτερη, αλλά ο Ηρακλής 
τα αβαντάζ της έδρας. Έ- 
η τριπλή παραλλαγή θεωρεί 
απαραίτητη.

Υπόδειξη: 1—2—X.

ρεσ®ι Κυριακή;·
ΣΗΜΕΡΑ προπόνησηι ()α, γί 

νε:; το απόγευμμ στο .κυρίως 
γήπεδο του ΟΦΗ, «νιό ορισιμ»: 
■νοτ ποδοσφαιριστές θαι προπο 
νηθούν και το πρωί. Μετά την 
απογ?’ ματίΛή πρυπόΛ ηση θα 
καταιρτιστβί η Ιόάδια’ για' τον

Ο ΗΡΟίΔΟΤΟΣ 
επίσημα από τον 
ιαιρό ταλαιντούχο 
στη Μαρινόκπ. 
πληροφορίες της 
Γκέρορντ έδωσε

ξήτησκ χθες 
ΟΦΗ τον νε 

ποδοσφαιρι- 
Σύμφωιο μβ 
στήλης ο κ. 
την αυγκατά

θέσή .τ<μ> να πάει στον Ηρόδο 
το γ:α aw xipoiwo ο Μαρινάκής.

Τ0( Οέμια· 6α συζητηθεί, και 
πάλι σήμερα μεταξύ εκπροσώ 
πων τω ιΆισικιήσεων πων δυο 
Σι λλόγων.

ΟΦΗκοιΗρύΟοτοςΟύποίζουν 
οτόν τελικό ΚυπέΑ. Μπάοκετ

4. Λάρισα — Αρης: Φορμαρι­
σμένες είναι και οι δυο ομάδες, 
θα ξΐεκινήσομε αοσ την ισοπαλία 
ενώ για δεύτερη τύχη θα συστή 
σομε νίκη της γηιπεδοΰχου.

Υπόδειξη: X—1.
5. ΟΦΗ —ΠΑΟΚ: Στο γήσεδό 

του ο ΟΦΗ άρχισε να βρίσκ®ι 
to δρόμο· προς την νίκη. Όσο 
ίκαΊ αν ο ΠΑΟΚ είναι δύσκολος αν 
τίπαλος τελικά νομίζομε ότι ο 
ΟΦΗ θα κερδίσει.

Υπόδειξη: 1.
6. Παναθηνα ϊ κός — Γιάννι­

να: Ο Παναθη,ναΤκός είναι ισχύ 
ρότερος και θέλοντας να μείνει 
στην κορυφή θα «χτυπήσει» το 
ματς και τελικό πιστεύομε ότι θα 
το πάρει.

Διυσιιυχώς όμως είναί τόήίό 
βρώμικη ώστε να πρΌσβάλει 
τηιν «δη ιοσία αιδώ» και να κι 
ν&υνεύει να προικαιλίέσω. τήντε 
πέμιβαση; του Εισαγγελέια. Για 
τι δεν έγινε ’ για Ταυ; εκδότες 
του πρωτοτύπου δεν ξέρω. Ί- 
συυς θεωρείται παραβίαση του 
...«(ΙΤαινβπιστηιμιαικού ασώλοιυι» 
ή kw. σ'αν δικαίωμα που ίσως 
δίδει τώρα η ελευθεροτυπίΐα 
στην «τέταιρτήι εξαυσύα1 ■—στον· 
τύπο— και η παρέμβασή ταυ. 
θα θεωρηθεί ως λογοκριιισία.

Είναι, περιττό να λεχθεί ότι 
κανένας από τους αποδέκτες 
της επιιλήψιιμηις φοΛτοτυπίας δεν 
σιυν,εκίινήθή, δεν ενδιεφέριθή', 
δεν σακόιρίστηκε από τα' άντε 
κα ένοχια σκίτσα και τις δέκα
ισάξι·ες λεζάντες του φοιτηπι-
κού περιοδικού. 'Και φυσικά ού
τε και η 
πιστηιμίιου 
που; του 
μία αυτή, 
διαβάσανε

Σύγκλητος του Πάνε 
Κρήτης στους >κόλ- 
οποίοιυ έγινε η ασχη 
Όλοι τα είδαινε, τα 

κ·αι τ' αντιπαιρήλθαΜ.
ιΓΓριοβλημιαΤισμένοι ίσως αλλά 
σιωπηλοί, σκΕπτικοί, αδρανείς

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
12-12-85

Ο ΟΦΗ και σ Η ο άδοτος ()α 
εΛ αι αιντίπαλοι στον τβλνκό 
του Κοπέλν-Ο)» Έλν.άδας Μπά- 
σκέτ, περιοχή; Κρήτης. Οι 
δυο ομάδες απέκλεισαν στους 
ημιτελικαί; τον Εργοτέ)λη (.74

1C—15, 18—19, 22—29 (ημίχ.)
32—39, 44—39.
59 (κιινοινικός

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ 
Ευαγγ0λ;ν<ι;

47—5'3, 59—

ήταν οι kjk. 
κα. Νάλβτάκης

—63 και το Αρκάδι 
αντίστοιχο.
ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ

(97—71)

τα παιχνι
δια της η,μιίτελίκής φάσης διβ 
ξαχθήκτανε κάτω από τς ακό 
λοι&ΐς συνθήκες:
ΟΦΗ—ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 74—63

ΠΑΙΧΝΙΔΙ για γώρά λ'εύρα
ήταν η αναμέτρηση 
γυτέλη που κ.ρίθηκε, 
μια παράταση, Ί,πύρ 
οαύχου.

ΣΤΟ α ημίχρενο 
ήταν' σαφώς 

το: ΟΦΗ και μετά

ΟΦΗ—Ερ 
μετά από 
του γηπκ

ο Ειργοτέ 
.καλύτερος 
,το πρώτο

πεντά'λ&ττο ήτα·
στο σν.Ίρ. Ο ΟΦΗ ©ίχι

πάντα 'μπροστά

βλήματα συσ ρ ιμπάΕ
κά it it :®ώ)

αυτ
και

3 nipo-
(o· ιυνη

στην
πρώ-.τη, πάσα.

ΣΤΗΝ είπα 
βυλτ.ώΓηκΊ κ

έβ
εξτίΛεπτο 
Ιό πόντο

ηιι<η Ο 
είχ3 ένα 
(5—ΙΓ) 
; χας-.ς

ΟΦΗ 
εκρη 
όπου

χθσί κανένα. Έτσι το σκορ α 
πό 33—39 έγινε 46—39.

Η ΣΥΝΕΧΕΙΑ ήταν < μφύρ 
ροπή αφού ο Εργοτέλης κύλιυ 
ψ·ε -την δ: αφορά, έφυγα πάλι ο 
γηπεδούχος, γ:α να iToipoipiWBi
τελικά ο ΕργπτόΣής 8’ ’ 
την } ήξη σα 59—69.

π.αν

Η ΠΑΡΑΤΑΣΗ ήταίαν ένα
μσιόλογο; Τοι ΟΦΗ 
τι χε 15 και δέχθηκε 
τους για να γίνει το 
74-53

ΤΑ πεντάλεπτα είνυ

πυυ σε-
4 πόν- 
τυλικό

7—4,

(καλοί).
ΟΦΗ: Τορζής (14) Μπα\- 

τοι!|5ά; (10), Γρύλίλη,ς (21), Ση/ 
,μενάκης (5), Πρωσογεράκιης 
(3·), ΓαλυφίΛνάκης, Kiiprauoa- 
*ης (21)ι.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Σταυρακάκης 
(ί1ι7). Βλαστό; (8), Λόδάκης, 
Χριιστοδοωλώκης Τζανάκης (2) 
Χρυσός (11), Γκειρούσης (211) 
Μακιράικης (4).

ΗΡΟΔΟΤΟΣ—ΑΡΚΑΔΙ 97—71
ΔΕΝ χρβιάστή,κε να καπαμά 

λει μεγάλες προσπώθεΐΕς ο Ηίρό 
δοτος για .να ξεπεράσει το ομιπό 
δι οτιης Ροθεμνιώτιικης αμάδα;.

ΑΠΟ την αρχή ο Ηρόδοτος 
Πήρε U'.o διαφορά που rie τηιν 
πάροδο ται χοόνοτ. τηιν μιιγύ 
./XIV3.

26—15, 35—24,
58—43, 70—49, 

ΔΙΑΓΙ ΗΤΕΣ

νάκης (καλοί')!
ΗΡΌΔΟΤΌΣ:

Π-τρώκης (12)

47—·3(1 (ημίχ.) 
80—59, 97*—71
ήταν οι
■«at Kc

■ηαιθάκη:

κ.κ.

(8),
Μπα χμούσσας
(10), Πετράκης

(3), Αλεξανδρίότς (31)
λα τάκ ος (4), 
Μπ.’.λιβατ ά,κΓ ς 
(8).

ΑΡΚΑΔΙ:

Δερμιτζάκη
.,κου
(.4),

Κόκκινος

Πολι 'μό.ηι,
Π: σσ ας 
παδάκη; 
κ,ιαδά.Ίη

(8), Θεοδωράκη·.
(14), Αγγελάκηκ

Κακλομάν

(6), 
Πα- 
Χαλ

Σεφογάκης (12) 
(23).

Μικρά όλλό ένάιοφέροντα
• ΠΑ το Κύπελλο Ελλά­

δας Βόύλέυ’, περιοχής Κρήτη; 
ία παίξοον σήμερα στα Χανιά 
ο Παγχανεακό; μβ τον Ο.Α. 
Χανιών.
• ΑΠΟ τον ΠαναίηναΤίκό 

ανακοινώθηκε χθες επίσημα ό 
τι απυχτήεηκε ο ποδασφο'ΐιρι- 
σ: 'ι; το Εθνικού Κιόστα;

Γ' Εθνικής, Θ' αρχίσει στις
• ΤΟΝ διεθνή πο5οσφα.'!ρι

AryiiTcp

Ελ:·

'Κ ο οατί ας Σΐδνεε' 
Πατίικη, απόκτησε

ΜπατσΊΛύλας.
• ΤΟ ματς 

ν.ηλ.,ιακού, γα 
11 το πρωί της

Εργοτέλητ—Πα 
το πρωτάθλημα 
Κυριακής.

τες 
για 
«γ;έ 
κα:

ς η ΑΕΚ. Ο Παπικής είναι 
γγνικής καταγωγής.
• ΣΤΗΝ Πειθοφχ) ::<ή Επι 
σή παρι/πέ.πονται οι διαιτη 

Μιχαηλίδη.ς και Κνρολέος, 
,π.λΓ.ί.'Γλή. δια τηιτί'.ία στους

.ιέ.; Δόξας — Ολίμπιακιού 
Π αν ιω ν ίου—Ηρ ακλή α ντί-

σττχζϊ»

Τό πρωτάθλημα ρπόοαλιγκ
TJX αποτελόσΓ Ητα της 7ηι; 

αην,.ν.στικγ; ημέρα; του πρω- 
ταθλήματι.; Μπό. ιλιγκ Α' και

5)
6)

Β' Κατηγορίας είναι το Π λ
Α’ Κοτηγοραί

QUICK ΓΟΤΟ—NIVEA C—4 
ΚΟΣΜΟΣ— ΚΑΣΤΡΟ 0—4 
WELLA- BELLO I Γ)2—2 1)2 
LIMA- ΓΑΛΑΝΟΣ 0—4 
ΙΓ Κί Τη/ιρία Λ Όμιλος 
W Ε ST SRN—R Ο X Υ 4 —0

4)
5)

OR IVERS
GET 4—0

SPORT MAR- 7)
8)

ΚΑΣΤΡΟ
QUICK ΓΌΤΟ
ΚΟΣΜΟΣ
LiNEA

ΙΓ Κατηγορία Α' Όμιλος
WESTERN
PLAY BOY
ΙΝΑΤΟΣ
ROXY
OR IVERS 
ΣΑΒΟΓΔΑΚΗΣ 
WHO IS WHO 
SPORT MARCET

15
9
4
2

23
22
18
15
14

7

ΙΝΑΤΟΣ—WHO IS WHO 4—0 
ΣΑΒΓ Γ ΔΑΚΗΣ—PLAY BOY 
0—4

ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ
ΣΤΟΥΣ ημιιτελικούς ταυ Κυ

ΜΕΤΑ τα παραπάνω 
'/'.Γ, ιαπι η βαθμολογία 
δ σμΟόφωθκ ως εέής:

Ό-ποτε-
πέλλοτ τα αποτελέσματα ήταν 
τα ακόλουθα: 
WELLA—NIVEA I—3

2)
3)
4)

Α 'Κατηγορία 
WELLA 
BELLO

ΓΑΛΑΝΟΣ

22
21 1)2
20 1)2

18

Ο ΤΕΛΙΚΟΣ Κυπέίλλου μετά 
j των ομάδων NTVEA και

BELLO Ca 
15 Δεκεμβα

;ι τη’/ ’Κυριακή 
στις 7 το βρά

ΙΑΤΡΙΚΗ ΟΜΙΛΙΑ
ΣΤΟ ΚΑΠΗ ΜΑΣΤΑΜΠΑ

Η Υγαοινοιμιική Υπηρίθσϋα 
ταυ ΚΑΠΗ Μαστιιμτσ. σ:: σΐυ 
νεργκσϊα ιμιε: τηιν Σχολή! Νοβηί- 
λίευίττκής-Tow TEF ΠρίαικλΗιοιυ, 
oipY’Wwivtei 'ομ.υλία ιμε ι®μ«': 
«ΐΜέταϊβαλές .στην όρασή, ιμ® 
την πώροδο τηις ήΐλακίιαίς —Υγι 
εννίήι τοΜ φωτκιίσίμΟίύ».. Θάΐ ίακιο- 
λόΜθήσβϊ πιρό<βολή ταΐίνϊας pfe 
βέιμα «'Ο^Β'αλ’ιμός καιν όιρα!σΐη(»·. 
Η παραιπιάΜω «κδήλιωσήι θα 
.τραγμιαιτ,οπΌΊηίθ&ί στο χώρο του 
ΚΑΠΗ Μασταμτά σήμερα Παι 
ιρασκιβυΐή; και ώρα 10 το ιπιριων, 
σΐα τλαίσια της «νηιμίήρωσήΐς 
των ιμελών τοιυ ΚΑΠΗ ττάνω 
σε θέματα νγιείαις.

Χθες Σήμερα Αύριο

ΑΠΑΡΑΔΕΧΤΗ χαρακτήρισαν οι κάτοικοι της περιοχής «Αμ- 
μουίδάρα» αλλά και οι δημοσιογράφοι που βρέθηκαν εκεί χθες το 
πρωί την ουμπεριφορά των υπαλλήλων του Δήμιου που με τις 
φράσεις «αντέ ρε», «ποιος είσαι εσύ», «έτσι μας αρέσει» κ.ά. αν 
τιιμιεΤώπισαν έναν αίτημα δίκαια ή άδικο δεν έχει αημασία των αν­
θρώπων. Συμπεριφορά πρωτόγνωρη απέναντι σε ανθρώπους που 
δεν δΐέκδικούσαν τίποτα για το συμφέρον τους το ατομικό. Το 
φυσικό περιβάλλον πουπραστατεύεται από διεθνείς συμβάσεις,προ 
σπάΙθησαν χωρίς παλικαροσύνες νο^προστατέψουν για· να μην εί­
ναι υπόλογοι αύριο στα παιδιά: τους. Τί κρίμα, αλήθεια! Έτσι θα 
πάμε μπροστά;

■...... -Κ .———ί
Usd:

ΣΤΗΝ ίδια περίπτωση θα ήταν άδικο αν δεν υπογράμμιζα την

Υπόδειξη: 1.
7. ΠαναχαΤκή — Ολυμπιακός: 

Ομάδα - ερωτηματικό έχει γίνει 
(εφέτος ο Ολυμπιακός. Με την... 
ίδια ευκολία κερδίζει ή χάνει. Κα 
τόπιν τούτου η τριπλή παραλλα 
γή θεωρείται απαραίτητη.

Υπόδειξη: 1—2—X.
8. Πανοερρο ι κός — Πανιώ­

νιος: Ο ΠανσερραΤ'κός ξέρει να 
εκμ·εταλλεύεται τον παράγοντα 
έδρα και βρίσκεται πολύ κοντά 
στη νίκη. Ο Πανιώνιος πάντως έ­
χει τις δυνατότητες να αποσπά 
σει την ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X.
9. Καβά/σ — Τρίκαλα: Η Κα­

βάλα δεν έχει άλλα περιθώρια 
απώλειας βαθμού και θα κυνηγή 
σει με πείσυα την νίκη, την ο­
ποία και αν ακόμη δυσκολευτεί 
θα την πάρει.

Υπόδειξη: 1.
10. Μακεδονικός — Αιγάλεω: 

θα ξεκινήσομε από την ισοπα­
λία, που «ταιριάζει» περισσότε­
ρο στην περίπτωση αυτή. Σε... 
δεύτερο πλάνο βλέπομε νίκη του 
Μακεδονικού.

Υπόδειξη: X—1.
11. Προοδευτική — Ιωνικός: 

Στο τοπικό ντέρμπυ θα στανΤό 
ρομε την ισοπαλία, υπέρ της ο­
ποίας συνηγορεί και η παράδοση.

Υπόδειξη: X.
12. Μιλάν — Γιουβέντους: Η 

Μίλαν είναι ικανή για το καλάτε 
ρο αλλά· και για το χειρότερο. 
Αυτός ο λόγος σε συνδυασμό με 
τσ ότι η Γιουβέντους είναι ισχύ 
ρή, μας αναγκάζει να συστήσο- 
με τριπλή παραλλαγή.

Υπόδειξη: 1—2—X
13. Σαμπντόρισ — Νάπολη: 

Και στη συνάντηση αυτή θα 
σταντόρομε την ισοπαλία.

Υπόδειξη: X.

Όλους τους

Ν. Υόρκης 148,'274
Δ. Γερμανίας 58,588
Παρίσι 19,170
Λονδίνου 210,446
(Ελβετία 70,173
Ολλανδίας 52,017
(Ιταλίας 8,352
Δανίας 16,179
Αυστρίας 8,329
Σουηδίας 19,257
Νορβηγίας 18,930

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

σου

152,830
60,372
19,754

216,902
72,314
53,601
8,828

16,671
8,583

19,843
19,970

αδιάφοιροι. Πράγμα που μπο­
ρεί να σηραίνει έγικριση, αδια 
φοβία, αδυναμία ή και ανοχή 
προς τους νέους.

Ό,τι και να συμβήίνει όμως 
από τα παραπάνω, η όληι πολι 
τεία της σπουδρζοιυσας νεολαί 
ας —η σποία μόνο δικίαιώματα 
νομίζει πως έχει και όχι και 
ιι ποχρ δώσεις, ένα σιιιμπειρ·ασμα 
βγαίνει ότι κάτι δεν πάει καίλά, 
κάτι νοσεί στην παιδεία μας. 
Ή όπως είπε ο Σαίξπηρι, «κάτι 
σάπιο υπάρχει στο βασίλίειιο 
της Δανιμα.ρκίας» κι ας το δού 
ινε οι «γιατίροί».

Κωστής Φραγκιούλης
Υ.Χ. Στο χθεσινό ιμιαυ σηνεί 

ωιμα) για το βιβλΐΐο του Σπύ- 
ίΡΟυ Ευαγγ&λάιτου γύρω άπό το 
ιθέμα ποιός είναι ο ποιητής του 
Ερωτοικιρίτου έγραφα «δόκι- 
μους Κρητολΐόγίριυις» με κεφιο- 
λαίια το Κόπα και μ® ήτίαι την 
πρώτη σιυλλαβή. Από το Κιριήι 
τη και Κιρητολογία. ιΟΙ λινοτύ 
πηις κατά λά&'ος προφανώς ώλ 
ίλαιξε την ορθογραιφία και το έ 
γράψε με ιώτα και πεζό στοι­
χείο τσ κόπια. Δεν πείιράζει ό 
ιμωή., «ιΚάιΐ οι παπαδιές σφαίιρ 
νουνε» λέει μια παλιά παιροι 
ιμ,ία. Τώρα γιατί να λέει πιαπα 
διέ; και όχι παπάδιες, αυτό δύ 
σκαλα· μπορείς να to ξεβίαλύ- 
ιιεις. Είναι σαν να γυρεύεις 
«ψύλλοιυς στ ’άχερα»....

Κωστής Φραγκοίλης

ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΑΙΝΙΑΣ 
ΜΕ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ 
ΑΕΡΟΠΡΟΣΚΟΠΩΝ

«Παναιγ.ιά ρσυ δ'υα παιδιά» 
η ταίννία με τους Τζήρίριυ ΑοΟνς 
και Ντιν Μάρτιιν θαι πιροβλήι- 
Ost την Κυρι«κή> το· ιπροΰ μη 
το μεσήΐμέρι στον κννιηιμριτοΥριά 
<ρο «ΑστόιριίΏ1», γιια· όΐσουΐς θέ» 
ιλουν’ ινο τήι δουν.

Η πίροβοιλή γίνιεται ye πρω 
τοιβοιυλία των ανιχνειυτΐάν 4ηις 
Κοινότη τας Αειροιπροσκόπων 
ιΗριακλένοιυ. /

ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ 
ΤΟΥ ίΚΚΕ ΙΕΣ.
ΑΥΡΙΟ ΒΡΑΔΥ
Η Ν.Ε. Ηρακλιείοο του ΚΚΕ 

κσώτερΊκού δΜίρΥανώνει αύριο;, 
Σάββατο, στις <8 το βράδυ, στΐο 
Κρητικό Κέντρο «Λιμενικό Πε 
ιρίίπτειρο» ■ (Μπεντενάκιιί):, την ε 
ιτήσιιαι σι,ν.εσπίασή του.

Η εκδήλωση) αυτή πραγίματο 
•ποιβίταχ στα (πλαίσια1 της οικ:ο 
ιμικής 'εξόρμησης του κόμμα­
τος και τιμούνται τα 67 χρόνιά 
Του κομμουνιστικού ικηνήίματοις 
στην Βλιλάδα.

Θα υπάρχου ν δώρα ικαι κκ- 
πλήξρις.

Ηράκλειο 1>2-12ί1Θ8ι5 
Ρραφείό Τώτου της ΝΈ!. 
Ηρακλείου του ΚΚΕ εσωτ.

Σς Πς

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ Ο.Φ.Η.

φίλους 
τρόπο 
πένθος
ταυ

σιυγγενείς ικαι 
,με οποιοδήποσε

σιΐ 'μπαραστάεηικαν στο 
μας για τον θάνατο

αγαπηΙμέίνου ιμαις συζύγου,
παΤέιρια ικαι παππού που πέθανε 
τηιν π®ρασμέΛ·ιη Τρίτ ηι

Νικολάου Αουκάκη
Σιδηρουργού Σιυν)χου ΤΕΒΕ

®ι χαριστούμε Θερμά.
Επίσης ευχαρισ.τούμί: < 

που κατέθεσαν στεφάνια
αυτούς

ιλσί'ίλούδαια στη σοιρό του
και
«Ία

αυτούς που πρόσφεραν χρήμα 
τικά ποσά στηι μνήμη τςυ.

Οι ευχίαιριστούντες
Η γιυναΐκα του Δήμήήϊρα 

Λ'ουκάκηι
Τα παιδ ώ του: Κώστας και

■Κατίνα ’Κατσελίάκη, Βασίλης 
καν Μειρσίναι Βασιλά.

Τα εγγύνιια του.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΟΟΕΤιΩιΝ 
ΚΑΙ ΒΟΗΘΩΝ ΛΟΓΙΣΤΏΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωρίζομε σπα· μέληι μας ό 

τι η Γονική Συνέλευσηι της Κυ 
ίριακής αναβλήθηκε ικά» θαι πρα 
γματοποιηθεϊ τη^ Τετάρτη 18 
) 1'2)85 ικαι ώρα 5.30 στο Ε’ΚΗ

Τα θέματα που θα σιυζηπιήσο 
ιμε είναι:

1) Διοικητικός και Οικονο 
μ,'Κός Απολογισίμός έτους 1985

2) Προγιραφατισιμός δρά­
ση; έτους 1986

3) Διογραιφές ιμελών
4) Διάφορος Τανακοιινώσεις
Κιαίλούμυ τα ιμέλη μας να· 

πάρουν μαζικά 'μέρος στη Χε 
νυχθη Συνέλευση, για να συμίβά 
ίλομέ όλοι μας στην ανηίμετώ 
πιση των προβλημάτων του 
κλάδου μια ςκαι στον κάλ'ύτε 
ιρα πρυγραμμιατισίμιό της λει­
τουργία!; ·και δράση; του σώμα 
τείου.

Το Δ.Σ.
Γ—2

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα μ«

το άρθρο1 13169 του Αστικού 
Κώ&ικα ότι:

Ο Εμμαν. Στοράκής Του 
Μιχαήλ και της Φρόσως το γέ: 
νος Μαναυσιάκιη που γεννήθη­
κε και καποικεί στο Ηράκλέ;» 
και η Ελένη Ποπιαδάκη ταυ 
Μύρωνα κάι τής Φωτεινή; το 
γένος .Ηκτούση πον γεννήθηκε 
και ,κατοικ'&ν στο Ηράκλειο, 
πϊρόκβι-τω.. να παντρευτούν και 
ο γάμος θα γίνει στο Ηρά- 
κ)υε:ο.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Δ.Σ. του Συλλόγου Χω 

νιανών Ηρακλεί'οιυ «ΤΟ ΧΩ- 
ΝΟΣ» καλεί τα υέλη του στην 
ετήσί α Γενική Συνέλευση που 
ία γίνει την Τετάρτη 18 Δεκε 
μίβρίου στην αίθουσα του στλ- 
λόγοο Μυλοποταμιτών στην ο 
δό Θειρίσου 1.

Το ΔιΕ.

ΚΛΑΠΗΚΕ μοτοποδήΐλατο α· 
πό πειοιοχιή Αίλιικίαρνασισιαύ ιμά 
ρκα ;ΗΟΝΙ)Α χρώμα Βυσινί 
Ντεπόζιτο ΝΊκελένιισ φτεριά ο|ρ. 
κυκλοφορία.; ΤΙ 8285. Παρα 
κα/λείται όποιοι; πέσει στην αν 
τίληιψη του να τηιλεφωνήσει 
στο 284629—227463 και θα α- 
μαιφθή με 20.000 δρχ.

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΤΗΣ Ν.Δ. Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Αύριο Σάββατο 14 Δεκεμβρίου 
1985 στις 7,30 το· βράδυ' θα yi 
νουν τα εγκαίνια των γραφείων 
του Παραρτήματος Ατσαλένιου 
της ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ (πλα 
τεία Ομονοίας).

Στην τελετή των εγκαινίων έ­
χουν προσικληβεί να μιλήσουν οι 
(βουλευτές της Νέας Δημοκρατίας 
Του Νομού καθώς και στελέχη 
του Κόμματος.

Το Παράρτημα Ατσαλένιου 
της Ν.Δ. καλεί τους φίλους και 
τους οπαδούς του κόμματος να 
ιπαρευρεθούν στα εγκαίνια.

Ηράκλειο 12-12-85 
Ν.ιΕ. Ηρακλείου

Νέας Δημοκρατίας 
(ΙΓραφείο Τύπου)

ΊγΪ?πΓ7ςΥΝ) ΣΙΜΟΣ' 
ΚΑΑΖΟΜΕίΝΏΝ

■ Εηονα'λ'αμίβώνΈΤαι ηι ιΓενιική 
ΣυινέλεΊΧτη: του Γ.Π .Συνεταιιιρι 
σιμού Κλάζομονών επειδή δ®ν 
ιυπήριξε απίαρτία στο πιροηγοώμε 
νο Κάλεσϊμα.

Η «Λαναληιπτικίή Γ. Suveksio 
ση θα γίνει την Κυριακή 1'5 
ΔειΚ&μβρίοιυ στο ΓΟο Δημ. Σχο 
λοίο και ώρα ΓΙ’ Λμ. ιμε τα ί 
δί:α ©ήμαπα..

Ο Πρόεδρος 
Μασέλης Ιωάννης

11—2

ΕΝΩΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 
ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΥ 1ΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Προς Υπουργείο Υγείας 
Πρόνοιας και Κοινωνικών 
Ασφ©λίσε<ον.

Γραφείο Υπουργού
Η1 Ένωσή «ιργαιζριμένωιν 

Θβριαπευ'τηιρίου ΙΚΑ Ηραικιλείου 
προικη.ρύσστι για την Τέτάιρτη> 
18)12)85 βωρη στάση εργασίας 
ικαΤά Τη διάρκεια της οποίας 
η συνιελ®ι>σηι θα αποφασίσει 
.κλιμάκωση των ΌΛειργιακώιν ικι 
νητοπο ιήσεων για άμεσηι δήμο· 
σιοποίηση του Θειραπεοτηιρίου 
και ένταξη' στο ΕΣΥ.

Ο Πρόεδρος
Κώστας Τσαγκαράκης

Η Γραίμμαιτειύις
Χρ. Λρχοντάκη—Πετρίδου

άψογη συμπεριφίορό των αστυναμικών οργάνων που έφτασαν 
στην «Αμμουδάρα» καθώς επίσης του Διοικητή του Τμήματος Τό 
ξης κ. Καββαδία. Οι αστυνομ.'κοί που βρέθηκαν στο> χώρο αυτό 
χθες το πρωί έδειξαν πραγματικά διαμάντινο ήιθος. Μπράβο τους.

__ ψ __
ΝΕΑ προγράμματα στα πλαίσια του Κοινωνικού Τουρισμού για 

■τον χειμώνα, είναι έτοιμα και για το Ηράκλειο. Αφορούν τριήμε 
ρες εκδρομές ,σε χιονοδρομικά' κέντρα. Την ευθύνη των προγραμ 
μάτων έχει η κ. Χρυσούλα Κοομαδάκη στη Νομαρχία Ηρακλείου.

* - did:

Ο ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Ηρακλείου του 
ΠΑΕΟΙΚ κ. Αλέκος Δαριβιανάκης, 
θα μιλήσει στη συνεστίαση' που 
διοργανώνε. σήμερα· το βράδυ 
στο κέντρο «ΚΑΣΤΡΟ.» η Τοπική 
Οργάνωση Ατσαλένιου του ΠΑ 
ΣΟΚ. Στην ομιλί α του ο κ. Δαρι 
βιανάκης θα αναφερθεί στην πο· 
λιτική κατάσταση και στα πρό 
σφατα οικονομικά μέτρα της κ·υ 
βέρνησης.

Si*

Ποός είπε ότι δεν 
κάνουμε και εμείς 
λάιθη. Έχουμε ό­
μως το θάρρος να 
το πούμε. Έτσι 
προχθές η στήλη 
έκανε ένα έσΤω μι 
κρό. Γράφαμε για 
τον νερόμυλο στις 
(Γωνιές που ανα­
στηλώθηκε. Πρόκει 
ται γι α· ά νεμό μύλο 
ο οποίος αναστη­
λώθηκε με χρημα- 
δότηση του EOT 
και με πρωτοβου­
λία' του ΠολιτισΤι 
κού Συλλόγου Γω­
νιών Μαλεβυζίου 
που εδρεύει στο Η 
ράκλειο. Να σημει 
ώσουμε ακόμη ότι 
την εποπτεία είχε 
η Ιβη Εφορία Βυ

ζαντινών Αρχαιοτήτων. Στο κλισέ της φωτογραφίας ο; ανεμόμυ
λος ο οποίος όπως μαθαίνω θα τεθεί σύντομα σε λειτουργία.

,ΜΙΕΤΑ από μία επιτυχή σειρά παραστάσεων των έργων του 
«Γλάρου» του Α. Τσέχωφ και του «Ιωνά» του Ευριπίδη το Δήμο 
τικό θέατρο Κρήπτήφ^εΤόκομίξει στις 17 του μηνάς στο Ηρά­
κλειο προκειμένου να δώσει παραστάσεις και των δύο έργων στη 
Βασιλική του Αγ. Μάρκου. Εδώ θα παραμείνει ως τις 21 Δεκεμ 
βρίου δίνοντας τις ακόλουθες παραστάσεις. Τρίτη 17 Δεκεμβρίου 
στις 12 το μεσημέρι «ιΙΩΝΑ» για μαθητές. Τέτάρτη 18 Δεκεμβρί 
ου στις 9 μ.μ. «ΙΩΝΑ» για μαθητές και το κοινό. Πέμπτη 19 Δεκεμ 
βρίου στις 9 μ.μ. «ΓΛΑΡΟΣ». Παρασκευή 20 Δεκεμβρίου στις 6, 
30 μ.μ. και 9 μ.μ. «ΓΛΑΡΟΣ». Σάββατο' 21 Δεκεμβρίου στις 6,30 
μ.μ. ικαι 9 μ.μ. «ΓΛΑΡΟΣ». Να σημειώσουμε ακόμη ότι το Δήμο 
τικό θέατρο Κρήτης αποτελεί σοβαρή εγγύηση για πολιτιστική 
περιφερειακή tn.μόρφωση των Κρητικών.

_ * — 
Λ 5k

ΟΣΟΙ ενδιαφέρονται για ευχητήριες κάρτες UNICEF μπορούν 
να τις προμηθευτούν από το Κέντρο Νεότητας Αγ. Τίτου που λει 
τουργεί κάθε απόγευμα 4,30—8,30. Το Κέντρο Νεότητας βρίσκε 
ται στην οδό Επιμενίδον 3. Λεπτομέρειες για την UNICEF αύριο.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο του Ερασιτέχνη Ο. 

Φ.Η., ευχαριστεί τον ιδιοκτήτη του «PIPER» για 
τις διευκολύνσεις που παρέχει στον αθλητή του 
Συλλόγου μας Εμμ. Τερζή.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
της Κοινοπραξίας Παντοπωλών 

ΚΝΩΣΟΣ Σ.Π.Ε.
Ειδοποιούνται οι Παντοπώλες που έχουν υπο­

βάλλει αιτήσεις εγγραφής τους στον Προμηθευ­
τικό Συνεταιρισμό, να επικοινωνήσουν με τον υ­
πεύθυνο στο τηλ. 224588 τις εργάσιμες ώρες.

Αιτήσεις και δικαιολογητικά εγγραφής έως 
31-12-85.

Το Δ.Σ.

ΝΤΕΛΙΝΑ
ΠΑΡΑΔΟΣΗ — ΣΥΝΕΠΕΙΑ — ΤΙΜΕΣ

ΝΤΕΛΙΝΑ

ΚΑΙ

ΝΙΚΟΣ ΓΩΝΙΑΝΑΚΗΣ
Τηλ.: 221-206

1

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟΝ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΝ
Την Κυριακή 15 Δεκεμβοίου 19'85 και ώρα 9ην π.μί εις 

τον Ιερόν Ναόν Παναγίας Πανταιάσοης ΛινσπερομάΤων θα 
τελεσθεί Αρχιερατικό μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυ 
χής του αοιδίμου Μητροπολίτου Νέας. Πελανονίας

Κυρού ΝΙΚΟΛΑΟΥ
•επί τη συμπληιρώρει έτους από της εις Κύριον εκδημίας αυ 
τού.

Το Διοικητικόν Συυβούλιον του Ιδρύματος 
«ΠΑΝΆΓΙΑ ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΑ»

ί

Τελούμε την Κυριακή 15 Διεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αν. Δημητρίου Ανω Ασιτών ετήσιο μνημόσυνο 
στη μνήμη τον αγαπημένου μας υιού, αδελφού και φίλον

ΗΡΑΚΛΗ ΛΙΑΠΑΚΗ

και παρακολούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Όι γονείς του: Ευάγγελος και Ακοτ. Λιαπόκη.
Τα αδέλφια τον: Γιώργος και Μορία Λιαπόκη, Μαρία και 
Εμμανουήλ Πιπερόκης. Όι φίλοι του.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Διεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. του Αγ. Κων)Υου (Νεκροτσφίείο) 40&ήμερ'θ μνη 
■μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του προσφιλούς μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΜΑΡΙΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΉ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρε- 
θούν. ί
Η σύζυγος: Μαριάνθή Χριστουλ'άκη.
Τα τέκνα: Κώστας και Μασία Χοιστσυλάκη, Μανόλης και I 
Πολυξένη Χριστουλάκη, Παναγιώτης και Ευαγγελία Δημη I 

τροπούλου. ।
Οι αδελφοί, οι ενγονοί, οι λοιποί συγγενείς. j

ΕΚΔΡΟΜΗ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ
Ο ιΟίρειβατιϊκός Ηίρακλείου 

πραγμαποπο·.®ί τηιν (Κυριακή 
Γ5)12)®5 εικδιροίμή στον ΚΟιΥ 
λου’κουνα.

Αναχώρηση το πρωί για Α 
πλόίδιανά απ' όπου θα αρχίσει 
η ανάβαση. Ώρες πθ!ρ®ίΐαις 6.

■Αρχηγός Δαισικόλίάικηις Τάκης
Πληρ^φιοιριίεις στα τήλί 227 

609 8.30—10.30 μυ. και 220 
068 τι ςεργόσψμΒς ώρες.

Από τον Ε.Ο.Σ.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ 
ΝΌΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωρίζοιυιμ® στα ιμέλΐη του 

Συ /.(λόγου μας, ότι άρχισαν πά 
,λιι τα μαθήματα .κιθάρας για τα 
παιδιά των πολυτέκνων.

Γίληροφοιρίος στα γραφεία 
του Συλίλόγοω Μίνωιος 77 τηλί 
284135.

Το Διοικ. Συμβούλιο

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Την Κυριακή· εορτιή του

ΑΓΙΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 
εορτάζει το παιρεκκλιήσιον ταυ 
Ιάριού ,Ναού Αγ. ΔήΙμηιτιρΓιου 
(Λιμένός),.

Σάββατο ώρα 5 μ.μ. «Είσιπάρι 
νός.

Κυριακή ώρια 7 ιβμ. ο Όρ 
Όρος ικαι Θεία Λκιτοιυιργ&ι.

Είκ του Είκκλ. Σμμβουλίίου 
Αγ .Δηιμητρίόιυ

ΐι-ΰ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΙΤΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Επαναλαμβάνεται η Γενική Συ 
νέλευση του Συλλόγου Μυλοπο 
ταμιτών, επειδή δεν υπήρξε α­
παρτία.

Η επαναληπτική Γενική Συνέ­
λευση θα γίνει την ερχόμενη Κυ 
ριακή 15-12-85 και ώρα 10 πρωι­
νή στην αίθουσα του Συλλόγου, 
θερίσσου 1, με τα ίδια θέματα.

Από το Δ.Σ. του Συλλόγου
I—2

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΟΜΜΕΧ 
ΣΕ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΑ 
ΘΕΜΑΤΑ

ΑΠΟ τον ΕίΟΜΜΕΙΧ—Παρά 
■ρτημα Ηρακλείου γνωστοποιεί 
ται στους παραγυχγούς ειδών 
Λαϊκής Τέχνης ότι την Δειυτέ 
ρα 1(6)12)85 κιαιι ώρα 6 μ.μ. 
θα λαβ'μ χώρα (στην αίθρυσα 
δ αλιέξ^ω ν του ΒιοτΕχνικοό Ε 
πι Ιμρίλίητηρίου θμημέροισηι as 
συνεταιριστιχιά θέματιαι από εκ 
προσώπου; του ΕΟιΜΙΜΕΧ (Α 
θήνας και Παρ)τος Ηρακλείου)

Η εκδήλωση: γίνεται ύστερα; 
από πρωτοβουλία του Επιμελή, 
τηρίου και του Σοχκατείου Πα 
ιραγωγών ειδών ΛαΓκής Τέ­
χνη; Ηρακλείου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΌ Σίωμιατβίο Λα’ι',κή,ς Τέ- 

χΜηι; Ηρακλείου οργανώνει έκ 
θέση στην Αθήνα. Όσες γυναιί 
,κιε ςτου Νομού Ηρακλείου θέ­
λουν να συμμετάσχουν πρέπει 
να παραδόσουν τα κεντήιματά 
του ςτο αργότερο' μέχρι 10 Γ 
ανούαρίιοιυ στο μόνιμο Εκθετή­
ριο του Χειροτεχνικού Συνε- 
ταιιριισμού Κάτωι Ασιτών, Αρχο 
ντοπούλΌυ 10, Πλατ. Αγ> Αί 
κίττερίνης, Ηράκλίειο. Πληιρο- 
φιορίες τηλ. 861300 (π.μ.)

* ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Στις 15 Δεκεμβρίου ημέρα 

Κυριακή, εορτή του
ΑΓΙΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ

Πανηγυρίζει στη θέρισσο ο φε­
ρώνυμος Ιερός Ναός του Αγίου.

Ο Μ1. (Εσπερινός θα γίνει στις 
6 τσ απόγευμα του Σαββάτου.

Ο Όρθρος θα αρχίσει στις 7 
το πρωί της Κυριακής, και θα ε­
πακολουθήσει η θ. Λειτουργία.

Στις παραπάνω Ιερές ακολουθί 
<ες θα προστή ο Σεβασμ. Αρχιε­
πίσκοπος Κρήτης κ.κ. ΤΙΜΟΘΕ­
ΟΣ.

Από το Εκκλησ. Συμβούλιο 
1—3

ΑΚΤΗΖΕΥΣ
ΝΕΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΜΕ ΝΕΑ ΠΡΟΣΩΠΑ

ΚΑΙ ΝΕΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ

Ρεζερβέ: 821252


